FrifE UL DSBC, 54 1S0 15552

FESTO

* Festo A%:0y/™ i YL Festo A%/ Vi ] Fh BT 109 K F) 7™ i
AR (9 1 Bh A B SR AL DT 56 FEANELE 1 i 209 7 AN ZHRE, i HL
S D i L.
AR TR BT - BEI Rl N Bl = S B D 4 B B Y 52
i F: — LI Festo Ji i 7K i PR AT LE.

Pk TR



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

FiE

—%

SZER j——

] DIN

o FRiEAELAF 4 15015552 O B
CLUES M bR HE 150 6431,

DINISO 6431, VDMA24562,
NFE49003.1 F1 UNI 10290)

VDMA

DSBC-...-C- i R E I E, L

o WEH

o AT AR &

o TR

o EX4: T B B IX

o BHEER . LT R A %
ATy

o brifEfLI

o ADRRIEIEAT PREF SRR AEAT
(AT

o RIMEEAE SRR A AR TR 1
ARG ML,
T ZE AT RE AN ] Je 5 72 (0L 7
s

« LAY

o EBUELIRALTL, (A%
B, AT E LR,
LA B

o {E RSP

DSBC-...-P2 - %7 I £ 45 41 #FDADB, Frifk LI

I s A

IR UL LR, TG 28
FERtoxs L.

ML BELAL 7= i ZRGE SAE A B
IR LCE . XSS 2
DO

W BCE TP T ZEAT B EER
PR Z AR BRI, X0
X e P () AT FH A i AT AR I 52
Mo

B BRAL ™ fh RS T I
BEFRRREP, BB ALt B
[ S o e o U
IR AZE BN . ICHS
FREE.E E —MH.

o =R uIE
— A e TN L 2%
- PPS Zguf: Bk, Wi H
AT
- PPV ZE . S BhZgnh, Witnf
i

FAE A DG I A S0 3 ol 22
KHRSMER: flan, FERGH,
AL LA ST B AU S BT 91
IOF 71

FAE LM I N S 5 I 5 2
RABSME L B, FERGH
AL AT R AU S BT 91
U7

WEEE A TR R EE. ZPy
LR AARFERATT, A
AL T AT A oAb 1Y T
JrrbEEAL (1]

e B 43T

Q05 S A N BT
TEREHAY 7™ il R GE W20 N
PEE T H(E > U1y 52

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

o JHBEHAL i RG] 2 B
i R EIR A
o IRAEMARZ, AR

INREARIMER, A= LA
TR R D 5 LRI
#har.

INRBARIMERE, A= A
R ARG S aE
il

AL RAPIR IR, BB
R Z LRI TN, Il
. Wk

.

. i

. JHg

. Bl

Subject to change - 2022/06



FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

e
DSBC-... D3 - =AMl A f5 i By Tl

TERAEREIRAL 7= i RGE P FE T
FEPED3, LA =AM i AT e 2
LR

(31 4Hl, JI T C

Aor Ry
H N AL 3% SMAT-8M, SMAT-8E, SDAT » T4l 62 HrEL B IR iR VPPM
(LS VA=W IS TE BRI 15
o R A o VE AU
-0..10V -0..10V
-0..20mA - 4..20mA
TR i A
DSBC-...-F1A B
HEAE FH TRt AR = 1 511 Festo Bt 2 AT LABR GEMIB LI 7T F R it A = 15 8 o

AR EZRG 0] SR R BIOMEOL: S A R
BT EDRIFRBAR . LA P S LA R

AU P

L] DAVM > T 1
o JHT MR 9cde, kR
LR
o JUIE TR ARG S
A

o HRBLAAEA R —

T iR




PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

FEE

AL b AR SR A Y
15 E R EESE
Q UEALE SR PUilee . T IEs0T ks
[
c T RAE Th T AR O B
E1/E2/E3 7 & uim i B IEBUE L B, AR N WIRIE BRI, 15 28T I 52 A 2o
B, Bk
PRI, L G o JABETr: I
- ! o SN ST IER s AEs), JCHRAER AR
S T A s sh S 2 3
PN u B2 s 5 o HBEJT: AERAR
o BHASIAR: G TEERE . TPEhisg)
7S AE N A 2 5
> L1 RS, T R < AR Ik
- ! o SN ST R EE s g . RS S TARIE G

R SeHl: e R CFm . a2 s sh i1 ik 5 4%)

i i FE AT

JHF W LA, HEEAR WATRER AR, T2 e

IRECHE ZE AT

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

Y
iy
BEHAL ™ fh R STk A B
e F TR (eS|
N R3 o G T S 20 SELITA SN A AT IR SF R 3, 45 FrFesto AriE940070. 15 ZEFT K Tl g
i TR AR
i @ T T e 2 VB 0. +120°C
@ T3 [EBR W JETE I -40 ... +80°C
@ T4 i} e T 2 1 LR 0... +150°C
Al T VR SRR 162 o P
tﬁ.ﬂ ARG, QB E
A TR T VR R R A -
m TR T LRI SEFT R B B, BT TR SRR HE AR
v A3 AR T TIERL :
ry T Ve R S ol R B ZEAT BTG o FRIR VS ZEAT R B AT TR
TAERE, SbruEs AL, A mEK
A6 T VR IR
LR TR O AR DTG ZEFT AN A S T L RETE R I A6 T ZE AT b % il fkr
CRiE) o b, TR
FIA TR TR0 P i LA R (< 1%)
E T 1% ZE AT -
L TKEBE & FEFT -
|

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

PRI — Y

ik ZHHE R iRz {KEd £y ;s
B
= =
= # %
# #2 &
2 & &
B £ = =
=) = 111 ®
[mm] [mm] T F D3 P PPS PPV
BAEH
DSBC-... 32, 40, 50, 63, 80, 100, |1...2800
125
] ] ]
DSBC-...-Q 32, 40, 50, 63, 80,100 |1...1500
] [ ] ]
DSBC-...-L/-U/-L1 - WA gkiE T4
P DSBC-...-L 32, 40, 50, 63, 80,100 |1...2800
] ] ]
DSBC-...-U 32, 40, 50, 63, 80, 100, |1...2800
] ] ]
125
DSBC-...-L1 32, 40, 50, 63, 80, 100, | 10...1000 - - _
125
DSBC-...-C- i RERE, Wikl
DSBC-...-C 32, 40, 50, 63, 80, 100, | 10...2000
125
] ] ]
DSBC-...-E1/-E2/-E3 - W& BB, ArifefLRY
DSBC-...-E1/ 32, 40, 50, 63, 80,100 | 10...2000
-E2/-E3
] - ]
WaE, wiEilR
DSBC-...-P2 32, 40, 50, 63, 80,100 |10...500
] ] ]
6 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06



FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

RS
o
¥ : ¥ #H & =
=N ; e : oE H #
g o i o B i =) ol B = #2
= = 2| 2 2| H N H HE H dc =] # o
b ® =) 2 =) == = dr S ®E = $2 L
o i = oz = ir 8 it & ic 4o ir = K K
& 4 g | g " " E =9 =& = = =
A R3 T 3 T4 Al A2 A3 A6 EX4 .E L
DSBC-...
DSBC-...
| | ] | | | | | ] | | ] | | ] | | |
DSBC-...-Q - Pl
DSBC-...-Q
| | | | - - - - - - | | | | |
DSBC-...-L/-U/-L1 - HAAFBRiB AT 45 Pk
DSBC-...-L
n - - - - - - - - - | | | |
DSBC-...-U
] - - - - - - - - - ] | ]
DSBC-...-L1
[ ] - - - - - - - - - [ ] n
DSBC-...-C- i REIEE, pruEiLA
DSBC-...-C
[ ] - - - - - - - - - [ ] n
DSBC-...-E1/-E2/-E3 - i & un b BB, FrufkfLAY
DSBC-...-E1/ E2/-E3
[ ] - - - - - - - - - [ ] [ ]
DSBC-...-P2 - i e 8L, bk fL A
DSBC-...-P2
[ ] [ ] - - - - - - - - [ ] [ ]

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

SNEDCHE— 2

AT RIF :
(e DSBC-...- > TR/
L/u/ E1/E2/ |T Internet
L1 E3
1] FrifE UL BRAfE L, OB, A 11
DSBC
[2] iﬂ%ﬁw ATV . . . &
E] Pesditesk AT AR ESME qs
Qs | | | | |
[4] WA o PRIV GEZEFT. WEMEFIREIR) R ZF N RIE A, Bk 52
DADB iob FLEE R [ - n
o AT 5 IS FEAT @44 6T
[5] LA H AL FHTRE AN A [ G4 18 L2 — A 227 UL . ~ - |56
DPNC
6] A2 e JH TR sl o . . . |4
HNC/CRHNC

1) eI A EL
BT e F i 4 E2
S n] 2 S| R G LA E3

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



SMEEICHE — 5

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

(LR g DSBC-...- > T/
L/u/ E1/E2/ Internet
L1 E3

7] ek e Y U E o M TR TS 42
FNC/CRFNG o REEJHAEAL G T W0 HLIEDADB (R 3 b =" -

[8] b e o T ik o N 43
INCF/CRZNG o RAEFAFEAL A T WEAUE 41 PEDADB 1%l & s 1 ol .

[9] ISR - ) m
LNZG/CRLNZG . u "

[101[15]  H-Aheeft JHT bt 45
SNC | | | | n

[11] IR LR i BRIl R 50
LSNG . . .

M2 L . BRI =
LSNSG " . .

[13] HRh 2 ATERIR K, T 47
SNCS/CRSNCS/SNCS-...R3 . . u

[14] R NN - 50
LBG/LBG-...-R3 . . "

[16] Bl et JHT bt 48
SNCL . " -

[17] Bl e T bt 46
SNCB/SNCB-...-R3 . . .

[18] RIS - 50
LNG/CRLNG " " "

[191[20]  H-ERIJE T BR Il 50
LSN n | | n

[21] Bl gl T AR RN AT AL 49
DAMT . u .

[22] FEIT I DEL NG EE 61
SME/SMT-8M/SDBT-MS il "

[23] 7 AR iR o RRSRIEE ZEA 62
SMAT, SDAT o 7 B R " " "

[24] VAR IR ) PSR INE 63
ABAN . . .

[25] WA T2 57
DAVM " . .

[26] EERTAL AT hr i <EL 57
CPE/VUVG/VUVS . . .

[27] CAGE FHTF R4 b ST A2 oo FILR 00 3 ) L B 60
FENG " .

[28] IO S JHTAMEAR ] A 8 O 22 51
FK, CRFK . " -

[29] WLH-ER FOVFAELAE — /T 2B B) 51
SG/CRSG . . .

[30] R AT e ts ) (w22 51
KSG | | | | [ |
L JHT AT DUHLE 15 ZEAT 0L, FHARMEAR 1) (w22 51
KSz n | | n

[31][33] &5 BHENTETTS 51
SGS/CRSGS " . .

[32] WHPA iy M2 51
SGA | | | | | |

[34] L ROBUH A S 8 - 50
LQG n | | | |

- VAR R JHT R R IR ds, By IE IR AL I Vo i 63
ABP-5S . . u

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

5 A

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

001 275 009 15 SEFF IR ST
DSBC FRfE L, BUE . 4545 1S0 15552 HMRLY
F P IRZL
002 Pril
T 010 HUBF A
Q UL D3 TR =AM A (% A Yl
UM — N AT 1% A VA R
003 B TRRE
b e 011 g
L fIGE P TR i ol LA G A
u 1 5 18 33 ) PPS Wity R sh
L1 AR, 1110 i b ) PPV Wiy Al R BN
004 FL4% [mm] 012 (A=W
32 32 A SIFUEESIPISS
40 40
50 50 013 H‘\J\J H‘l’l /Lll[
63 63 i
80 80 R3 T 8 1o 55 20, 5
100 100
125 125 014 I G [
ik
005 fr#e [mm] T M = i B, max. 120°C
20 20 T3 -40 ... +80°C
25 25 T4 0...+150°C
30 30
40 40 015 ORI 55 4
50 50 FrifE
60 60 P2 SR R FI SO
70 70 -
80 80 016 A R 2
100 100 G
125 125 Al [N R
150 150 A2 fufi ) )5
160 160 A3 +XTHE
200 200 A6 &)
250 250
300 300 017 FETRM R E
320 320 JG
400 400 F1A HerE TR s A
500 500
1...2800 018 RN
7o
sz ROk b
006 )\ A H. EX4 11 2GD
ilﬁ ~
C RS 019 [CEIRIS
7o
007 2 E 1500 mm
T
E1 T 020 i FEFFIRBUINC
E2 JHTC A s T ZE AT T
E3 JHT R [T ZEAT L 0..70mm
008 T FEFT AT
frF — i
T WL ZE FE

Subject to change - 2022/06



TAZH

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

e T
B DI VDMA
= ”
32...125mm
PPV ZZ i
V- owom
1...2800 mm
PPS 2%
E: ﬂ www.festo.com
FEHASH
i 1 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 | 125
SRR I T 2E 1 FERT /11
TAET 0 WA
BEAE G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
T AT IR M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
1T
DSBC-... [mm] 1...2800
DSBC-...-Q [mm] 1...1500 -
DSBC-...-L1 [mm] 10...1000
DSBC-...-C [mm] 10 ... 2000
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [mm] 10... 2000 -
DSBC-...-P2 [mm] 10.... 500 -
DSBC....-...E [mm] 1...2000
DSBC-...-...L [mm] 1...2000
i
DSBC-...-P TN i LA 2 i
DSBC-...-PPV W gty T 5 BN
DSBC-...-PPS Wiy [ 98 15 sh b
BRI
DSBC-...-PPV [mm] 17 19 22 22 31 31 45
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [mm] 17 19 15 15 15 15 -
o7 EE K FiEE SlIRAE S
LA S 3T AR
LA H [ENS

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



FrfEA L DSBC, £F451S0 15552

FARZH

TAEMIFEE 5
fz 32 | 40 | 50 | 63 80 100 125
TAEA 5 JEARAE", 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE e A R A LUE (A5 A2 TE)
TS
DSBC-... [MPa] 0.06...1.2 0.04...1.2 0.02...1.0
[bar] 0.6...12 0.4...12 0.2..10
DSBC-...-LD [MPa] 0.03..1.2 0.025..1.2 0.02...1.2 0.015...1.2 -
[bar] 0.3...12 0.25...12 0.2..12 0.15...12 -
DSBC-...-UY [MPa] 0.01...1.2 0.005...1.2 0.005 ... 1.0
[bar] 0.1..12 0.05...12 0.05...10
DSBC-...-L1Y [MPa] 0.03...1.2 0.025...1.2 0.02..1.2 0.015...1.2 0.01...1.0
[bar] 0.3...12 0.25..12 0.2..12 0.15..12 0.1...10
DSBC-...-C? [MPa] 0.15...1.0
[bar] 1.5...10
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [MPa] 0.25..1.2 0.15...1.2 -
[bar] 2.5..12 1.5..12 -
DSBC-....T3/-A2 [MPa] 0.1..1.2 0.1..1.0
[bar] 1...12 1..10
DSBC-...-A3 [MPa 0.15...1.2 0.1..1.2 0.06...1.2 0.06...1.0
[bar] 1.5..12 1...12 0.6... 0.6...10
DSBC-...-A6 [MPa] 0.2..1.2 0.15..1.2 0.15...1.0
[bar] 2..12 1.5..12 1.5..10
HEEIE Y
DSBC-... [°C] ~20...+80
DSBC-...-L/-U 1°C] +5...+80
DSBC-...-L1 [°C] 0...+60
DSBC-...-Al [°q] 0..+80
DSBC-...-A6 [°C] -20...+80
DSBC-...T1-A6 [°C] 0..+120
DSBC-...T3-A6 ] —40...+80
DSBC-...T4-A6 [°C] 0..+150
DSBC-...-C [q] -10...+80
DSBC-...T1 [q] 0..+120
DSBC-...T3 [q] ~40... +80
DSBC-... T4 [ql 0..+150
DSBC-...-P2 [ql ~10...+80 -
DSBC-...-EX4 [ql -20...+60
T J8% 1 S5 4% CRC
DSBC-... 24
DSBC-...-R3 3%

1) BUELUH T 500 mmAI10 YO TREG

Y14 GEUNPPV/PPSIN , R (AL R W [ 413

2) R NEE JT > DU 19

3) RO TR

4)  MERAEH2, £ Festo FN 940070 HrifE
PETERAE Sy AT TR AR BRI G o T 2R SR A SN T LA, 5 SR Tl ) 0 PR Ut el
5) i3, FF{rFesto FN 940070 brifE

HUETEIRAE ST . b T S A PF . T AR AT LI REAEEORIGANIR TR e S R T R A

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




TAZH

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

Hiht [g]
faRES 32 40 50 63 80 100 125
DSBC-...
P E R, omm {7 465 740 1190 1740 2660 3665 6611
BN, A 10 mm f7FE 27 37 56 62 92 101 151
BahiE, ommirfE 110 205 365 430 810 1000 2245
BEhE, 4 10 mm {72 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-Q
PR E R, omm 7R 503 755 1241 1821 2717 3827 -
BN, A 10 mm {7 FE 26 32 51 57 85 94 -
Bhfia, omm{rfE 103 170 332 391 757 890 -
BamRE, &10mm iR 3 11 20 20 32 32 -
DSBC-...-L1
PR EE, omm {7AE 465 741 1200 1759 2651 3693 6651
BN &, & 10 mm {772 27 37 56 62 92 101 151
BahiE, ommiTfe 110 206 375 449 801 1028 2285
B, A 10 mm {7H2 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-C
e E R, omm {7 745 1175 1940 2920 5075 6965 12860
e &, & 10 mm 17H% 25 35 56 62 95 103 151
i, omm TR 160 290 540 620 1200 1425 3035
Bshit, A 10 mm {7F2 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-E1/-E2/-E3
FEEE, omm TR
DSBC-...-E1 505 780 1312 1862 3018 4023 -
DSBC-...-E2 485 760 1251 1801 2839 3844 -
DSBC-...-E3 485 760 1251 1801 2839 3844 -
BN &, & 10 mm ATFE 27 37 56 62 92 101 -
Bhfis, omm TR 110 205 365 430 810 1000 -
B, A 10 mm {72 9 16 25 25 39 39 -
DSBC-...T
UM, omm TR 581 924 1523 2103 3243 4353 7450
BRI &, B 10 mm 7R 34 53 81 87 131 140 214
Fohfia, omm{rfE 181 339 613 684 1292 1516 3084
Fohdia, 10 mm {7 18 32 50 50 78 78 126
DSBC-...-F
FEER, omm4TRE 453 721 1145 1695 2570 3575 6391
BN, A 10 mm f7FE 27 37 56 62 92 101 151
e, omm{rfE 98 186 320 385 720 910 2023
Bl R, 4 10 mm {2 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-D3
PR, 0mm {TRE 474 767 1221 1772 2714 3716 6705
W INE B, 4 10 mm {72 32 49 79 92 141 162 239
B, omm {7 110 205 365 430 810 1000 2245
B, A 10 mm {72 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...E
BT AE, 3G S AFREAE K 10 mm [9 [16 [25 |25 [39 [39 |63
DSBC-...L
BN A, 3 FEATARAE A 10 mm [6 |8 [14 [14 [ 22 [ 22 [ 41

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



FRUESET DSBC, 444 1S0 15552

FARZH

ATEXY
ATEX B #2501, BRI 112G
B ST Exh IICT4 Gb
ATEX B 251, Xk 12D
B S E AT R X Ex h ICT120°C Db
o R A5 ol -20°C=<Ta < +60°C
CEfRic (BIAEKFH]) AW B M 454 (ATEX)
UKCAFRIC (LA A% FTH) A el By a2
D B B AN B e DA TIE EPL Gb (GB)
EPL Db (GB)
1) R ATEXAGIE
JiINFnp it B & 0]
HiLf% 32 40 50 63 80 100 125
JIHIGAE, 6 bar, i 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
FHPE(E, 6bar, iR 415 633 990 1682 2721 4418 6881
vy B KR AE
DSBC-... 0.49 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBC-...-L/-U/T1/T3/T4 0.29 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
DSBC-...-L1 0.1 0.2 0.3 0.4 0.9 1.25 1.65
1) HHALE AL EDAMT 414 AR i 50.1)
E v VPl g
VE R et 2R V= / E K Rg i
mi+m e
R m1 Bohila (KD
ok m2 Bk
RAVEATE: =225 _m
VZ
KB Fq 5 TAEfTR L XA
IR e {24
2000 2000
1000 1000
N N T e
N . - LY -
= 1005 = 100 =
= =S = = = — T
LR . Tr=e e T
10 ~ == = 10 — =
1 N 1
0 400 800 1200 1600 0 500 1000 1500 2000
L[mm] | [mm]
@32
= @ 40
—_——— 2 50/63
------------ 2 80/100
— @125
- § - R
SR FEDSBC-..-L1 A I AREE
GAEPIR
VPR BRI, FTRARIQ - A biiE:
HiLf% 32 40 50 63 80 100
o] ) 5 ] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06




FRUfESHEL DSBC, 4445 1S0 15552

TAZH
AR Fo 5 TR URIELAFAY s M

Q- i
@32 @40
I KHAE = 800 Nmm/dR K ATHE = 300 mm S KSR = 1100 Nmm/fz KATHE = 400 mm
85 340
400 + 80— 400 + | 320
75 - 300 —
350 70 —A 350 + | 280
65 *\ 5 260——
300 + 60 ] ° 300 4 240 — L
\2 :
55 3 220\ L o
: o
E 250 + _ 50 \ E 250 + 200 \%‘ il
® Z | 45 © Z | 180 — H
g o
200 +— WL | 40 200 -+ L | 160 L
35 140 HHHH
150 - 30 150 + 120 +———N\ fH
25
100 \
100 2 100 + 80
84 5 i )
60
0T |40 i a8 so+ | 40 A
. L N N
20 it N 20 i SN
oL ol 77T T
10 20 28 40 60 100 150200 400 600 1000 D 20 | 40 60 o0 200 @ 400 6ho 000
L [mm] L [mm]
?50/63 @80/100
T KHIHE = 1500 Nmm/ 2 K472 = 500 mm e KHIHE = 3000 Nmm/ e KA 7FE = 600 mm
160 -+ |800—— 160 1 |1000—+
B 900
140 —+ 700 — e 140 +
E
— ° 800
120 + | 600} 120 -
& 700
'E‘ 100 +— |500 — ';\)9 E 100 + 600 ,;\) gl
27T ar : :
80 1T | 400 i 80 + & | s00
(il 400 AL
60 + |300 Al 60 - f
/1 300
40+ |20 AN 40+
M / 200
( >
20+ | 100 27T e ™
™N i 1 il
oL _————"""—__—_- T N oL —T T 1]
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 0 20 40 60 100 200 400 600 1000
 [mm] | [mm]
SCB, EFXHELAR 32 mm
S 1 S 2: SEA 3:
TR =150mm K 1m) 07 Fq =40N TR =150mm VFa
S5 5 VR A L V7 FLAFRS s =100 mm | |
fm 3 Fg=9.5N frfel =28mm g M _ 800 Nmm s
FLATRE s =84 mm FLATRF s =20mm 17 s 7 100mm
M =k R
s = ALAE K /
259

Fg= 8 N < Fap. = 9.5 N Fq

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



FRUESHET DSBC, 4445 1S0 15552

FARZH

L
] 7 [ - AR Y

0 e e S A
l.

e R

—

Y J T
L

T it i B E

———
7 ESEL
I B
b

s =
T o |
TR

AL O[PS

YN

A, < =’ A‘T“‘QV/

‘\\\\\\\'i%‘- - \\\\"}%"ilﬁl&”-,”,””lji%;y
)\ DTy Miié' f
L, %

o RS

=iy

5

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06



TAZH

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

FREAL
NS | PEREEN
21 THET
DSBC-... e
DSBC-...-R3 a BB
DSBC-...-A2/-A6 A 5 1R KR
Bl Ak
DSBC-... POM
DSBC-...-E1/-E2/-E3/SL/-EX4/-A2/-Q A
DSBC-...-L/-U/T1/T4 SR ERR A
4 W W2 SR
[5] ELfE PR AR 5 & 4
6] ihi%E PHAR S AR Tl AR 7 4
7] TEEEEME
DSBC-... TPE-U(PU)
DSBC-...-L/-U/T1/T4 FPM
DSBC-..T3 TPE-U(PU)
DSBC-...-L1 HNBR
B sulk, eBRREE PHR 4 A0 R L5 5 4
[9]  JeRR, e AL T
[10] R
DSBC-...-C R
DSBC-...-E1/E2/E3 = A
[11] 5%, S Bk B 2am B BE
DSBC-...-C POM
DSBC-...-E1/E2/E3 [CR
[12] WG FEAT T B
DSBC-... PUR
DSBC-...-L/-U FPM
DSBC-...-L1 HNBR
DSBC-...T1/T4/-Al FPM
DSBC-...T3 PUR (i JH TG )
DSBC-...-A3 UHMW-PE
[13] ZEnhiE
DSBC-... PUR
DSBC-...-U FPM
DSBC-...T1/T4 FPM
DSBC-...T3 PUR (i ] TG i)
[14] ZwhHE
DSBC-... POM
DSBC-...-L/-U W
DSBC-....T1/T3/T4 LS
- REMET
DSBC-...-A6 Cuzn
DSBC-....T3/-A2 i T R DU M
- el R EAUE PHAR S AR Tl AR 7 4
I = v HEREA
- MPRREE g
DSBC-.... RoHS A L
DSBC-...-L/U/-T3/T4/-A3 RIS AT/
DSBC-...-F1A RERTTEBERST N, S 2E . BIAMED: W EAme. PR, R, mes. Ak
TR L i 2 P

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

FARZH

AR 55 DSBC-...-E1/-E2/-E3 — 5 22 s B 44
o LRURALE UYL G R AT AUE BT SEH, DARI A<

GLAShAT, BE L5 2RI

o WURTHIEALIY SR BEA, A RERE OB E . N, 15 FEAT A5
IRIB AT I R R o DT ) A — > = A

W) FFABE BRIEAT AT 224

o — BRI AN SO B, T AT A TR A AT B

o MR BB R LA E S (50%% 5CH]) T RE S BN R IR AR
[T G N ) S

o HETALARREROCH .

7% 32 | 40 | 50 | 63 80 100
-
Je %73 I A R IE B
AT 4R S SR
WA RS IN] 500 500 2000 2000 5000 5000
Zuin o B AR RS, S5 Kl (R BR [mm] 1.3 1.3 1.3 1.5 1.5 1.5
I/ NREUE ) [MPa] <0.25 <0.15
[bar] <25 <1.5
K BE s ) [MPa] 20.05
[bar] 0.5
JEF S
AELERI, HIEARENE Rk g, Erx32mm FE:

SURE A IS (0L
%) 150%.

18

YA E =T H

T3k = 44 kg

F =mxg=44kgx9.81 m/s?
=431.6N

PR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

T BIEAE, 6bar, #EdE=483N

50% SIS = 241.5N

FRASERE Ty, £FXT 32 mm fiL4E = 500N

L B UE W ERSIERE 71 VS A (max. 500 N) . T T2k
Has kg (431.6 N), At THC H#189% HITERE.

ZEL:

FUER L, A R ELAR A 40 mm.

Subject to change - 2022/06



TAZH

A S5 DSBC-..C- R B KT

o KPP IS RN S R WA X AME, SR AW
Jio AR IS AL I Iy AR K S 3 A

THZERT, e 38 2 F A e BRI I AR TG [ e TR

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

WD JFEABEBRIEAT A 224

o WURTEIEALI IRE, A TEROR R E . RN, TEFEAT Y %
SRIB AT IE SR DI R I (A — A =0 Tl

il 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
Je BT, AR T i

3 3 L e B

3 3 R 4 SR
A RE IN] 600 1000 1400 2000 5000 5000 7500
AN SN I [mm] 0.5 0.5 0.8 0.8 0.8 0.8 1.8
e/ NREUE ) [MPa] 0.3

[bar] 3

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




FRUESET DSBC, 444 1S0 15552

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
ZJ)+
A WH L8+
L2 | pPL VA
L7 PL
VD EE ==
o [ | 35 \@
ol=hel T I [@ D M|
= [} & }
\) Q
S =
=2| =1 N
L3 - G TEG
G
#80/125
Wﬁm
77PN\
BG
2125
PL«
L7 + = IITAE T#E
[1] —Frlsz, HIT Poig
Ses S
[2] 782z, T g
® S B
[3] fLRERakl, MLt
3 x
IRAET
T — W 7 JEFF
‘o R
e e & | B
-
0 L© i .
WH L&+ o TR
ZM+s v+ = X TAEFRR

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



SEN

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

%) A B BG E EE G U2 u1 KK

2
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 G1/8 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 G1/4 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 16 64 G1/4 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 16 75 G3/8 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G3/8 43 12.5 8 M20x1.5
100 40 55 17 110 G1/2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 G1/2 44.7 13 8 M27x2
%) L2 L3 L7 L8 MM PL RT 16

2]

[mm] max. 0.4 0.1 0.3
32 18_9, 5 6.5 9% 12 19.5 M6 32.5
40 213, 5 7.5 105 16 22,5 M6 38
50 26.8 9, 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27 4, 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2, - 11 128 25 30 M10 72
100 38.9, - 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 45.5 95 - 10 160 32 22.5 M12 110
%) VA VD WH Z) M =1 =2 =3
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 4o, 10 25 119.1 146.1 10 16 6
40 4y, 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 4y, 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 4 o; 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 4y, 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 4o, 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 6-03 20.5 64.1 225 290 27 41 8

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




FRUESET DSBC, 444 1S0 15552

FARZH

Rt - JRAR
Q- e
@ &
LIRS 3
HAIRETIT, AT — v
RIIEL
B I TEZEAT
- W_T% B ng
O _L_ — BT FEAT A A TR AT,
07 T 1 ZEFF AN T EAF 4 A
A2 IR HTRIQ.
A2+WH

D3 - =AM L) (% i e Vb

EB

(3] AN, HT
AL TT

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

F— IR
H"ﬂ*
AF
12 |

w
i

D1

L= T T ZEAT R

)

A1l A

CAD HHZC %048 > www.festo.com

- OER

ABIRAETIT, I ZEAT P vy A
BREL

© R

A IRAETIT B, 5 ZEAT P
BRA .

Subject to change - 2022/06



FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

TAZH

@ A A1 A2 AF
[mm] min. max. min. max. min.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
@ B1 D1 EB KF T1 T2 WH
[mm] max. +2.2
32 10 6.4 47 o5 M6 16 2.6 25
40 12 8.4 54.8+03 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 65.5+0.3/-0.05 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 76_¢ M10 21 4.7 35.9
80 20 13 9205 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 109_g5 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 132+08 M16 40 8 64.1

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




FRUESET DSBC, 444 1S0 15552

FARZH

RoF - IRA R CAD A% > www.festo.com
C-Jeixaky
ZW+

L4

WH L5
VD H1

\N

4 \%y/ fa» ’
0 | L o

6—0
:2%

= 1) -
=1
BG
S f HE
e S AL TR TR T IR LA PP R
SIRATIQIA A SIRETITHIQW AL & L.
+ = ITAEATRE
2 B BG D1 D2 H1 L4 L5 VD WH w
2

(mm] d11 £0.2 +1.8
32 30 16 20 M5 67 45 14 11.5 26 164.1
40 35 16 24 G1/8 88 53 16 115 30 186.9
50 40 16 30 G1/8 107 67 20 11 37 208.8
63 45 16 38 G1/8 123 76 24 11 37 233.1
80 45 17 48 G1/8 165 95 315 12.5 46 268.6
100 55 17 48 G1/8 174 98 31 12 51 285.7
125 60 20 65 G1/8 208 125 42 27.5 65 349.3

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06



TAZH

RF - JRA: %
E1/E2/E3 — i # Bl

E1 - 79 i nly ¢ v (0L B B

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

CAD HHEEE > www.festo.com

(1] O AT T
S AE U Tl

R

@ D1 D2 H1 L4 L5
]

[mm]
32 13 M3 57.5 14 14
40 13 M3 64 17 17
50 20 M5 78.5 18 18
63 20 M5 84.5 25 25
80 30 M5 105 22 22
100 30 M5 113.5 25.5 25.5
E2 - il HAUE . T M TG ZEAT
@ D1 D2 H1 L4

@
[mm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5
E3 - Zufi BALE ., T TR S AT
@ D1 D2 H1 L5

]
[mm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

FARZH

RoF - IRA R CAD A% > www.festo.com
P2 - & TS A

L1 S A2+

WH+A2+ 3
+ = INTAETTHE

(%] 32 40
G A2Y D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2 A20) D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 29 55 28 56.7
51...125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 ... 300 96 122 86 114.7
301350 0 38 14 G1/8 12.9 5.4 338 100 46 14 G1/8 16.3 5.4 257
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426...475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
@ 50 63
i A29 D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2 A2 D1 D2 EE 1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 ... 300 86 121.6 86 121.9
01350 57 57 17 G1/4 22.35 7 Y 57 57 17 G1/4 22.4 7 579
351...375 105 140.6 105 140.9
376...425 116 151.6 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9

0 SGIRTELRE(E OIS ZE4T)

26 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06



FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

TAZH

@ 80 100

T A2Y) D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.

10...50 25 70.4 25 74.3

51..125 37 82.4 37 86.3

126...175 49 94.4 49 98.3

176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251...300 74 119.4 74 123.3
301...350 86 3 1 G1/4 2 4 131.4 86 7 7 G1/4 28 4 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 160.3

1) SIS R ULE(E OIHCIGZEHE) .

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

FARZH

TR B

fikE 1THe ¥ PPV Z i ¥ PPS ZZufr

[mm] [mm] TR E T N B

32 20 Y 2123069 DSBC-32-20-PPVA-N3 % 2123085 DSBC-32-20-PPSA-N3
25 Y 1376422 DSB(C-32-25-PPVA-N3 Y 1376467 DSB(C-32-25-PPSA-N3
30 Y 2123070 DSBC-32-30-PPVA-N3 Y 2123086 DSBC-32-30-PPSA-N3
40 % 1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3 % 1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3
50 % 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 % 1376469 DSBC-32-50-PPSA-N3
60 % 2123071 DSBC-32-60-PPVA-N3 % 2123087 DSBC-32-60-PPSA-N3
70 % 2123072 DSBC-32-70-PPVA-N3 % 2123088 DSBC-32-70-PPSA-N3
80 * 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 Y 1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3
100 * 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 Y 1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3
125 % 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 Y 1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3
150 % 2123073 DSBC-32-150-PPVA-N3 % 2123089 DSBC-32-150-PPSA-N3
160 % 1376428 DSB(C-32-160-PPVA-N3 Y 1376473 DSBC-32-160-PPSA-N3
200 % 1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3 * 1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3
250 % 1376430 DSB(C-32-250-PPVA-N3 % 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
300 % 2123074 DSBC-32-300-PPVA-N3 % 2123090 DSBC-32-300-PPSA-N3
320 % 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 Y 1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3
400 % 1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3 * 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 % 1376433 DSBC-32-500-PPVA-N3 * 1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3

40 20 * 2123166 DSBC-40-20-PPVA-N3 % 2123780 DSBC-40-20-PPSA-N3
25 Y 1376656 DSBC-40-25-PPVA-N3 Y 1376903 DSBC-40-25-PPSA-N3
30 % 2123167 DSBC-40-30-PPVA-N3 % 2123781 DSBC-40-30-PPSA-N3
40 % 1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3 * 1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3
50 % 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 % 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
60 Y 2123224 DSBC-40-60-PPVA-N3 % 2123782 DSBC-40-60-PPSA-N3
70 % 2123225 DSBC-40-70-PPVA-N3 % 2123783 DSBC-40-70-PPSA-N3
80 % 1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3 % 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 Y 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 Y 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 Y 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 % 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
150 Y 2123226 DSBC-40-150-PPVA-N3 Y 2123784 DSBC-40-150-PPSA-N3
160 Y 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 % 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 % 1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3 % 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 % 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 % 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
300 % 2123227 DSBC-40-300-PPVA-N3 % 2123785 DSBC-40-300-PPSA-N3
320 Y 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 % 1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3
400 Y 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 % 1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3
500 * 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 % 1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3

-5 R

B 5 R T IR
A > TR 32

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



TARZH

FRUES L DSBC, £54 1S0 15552

ITREE

filfe 11t PPV G2 i PPS 221l

[mm] [mm] s e TS =

50 20 % 2098969  DSBC-50-20-PPVA-N3 % 2102628  DSBC-50-20-PPSA-N3
25 % 1366948  DSBC-50-25-PPVA-N3 % 1376301  DSBC-50-25-PPSA-N3
30 % 2098970  DSBC-50-30-PPVA-N3 % 2102629  DSBC-50-30-PPSA-N3
40 % 1366949  DSBC-50-40-PPVA-N3 % 1376304  DSBC-50-40-PPSA-N3
50 % 1366950  DSBC-50-50-PPVA-N3 % 1376305  DSBC-50-50-PPSA-N3
60 Y 2098972  DSBC-50-60-PPVA-N3 Y 2102630  DSBC-50-60-PPSA-N3
70 Y 2098973  DSBC-50-70-PPVA-N3 % 2102631  DSBC-50-70-PPSA-N3
80 Y 1366951  DSBC-50-80-PPVA-N3 Y 1376306  DSBC-50-80-PPSA-N3
100 Y 1366952  DSBC-50-100-PPVA-N3 % 1376307  DSBC-50-100-PPSA-N3
125 % 1366953  DSBC-50-125-PPVA-N3 % 1376308  DSBC-50-125-PPSA-N3
150 % 2098974  DSBC-50-150-PPVA-N3 % 2102632  DSBC-50-150-PPSA-N3
160 % 1366954  DSBC-50-160-PPVA-N3 % 1376309  DSBC-50-160-PPSA-N3
200 % 1366955  DSBC-50-200-PPVA-N3 Y 1376310  DSBC-50-200-PPSA-N3
250 % 1366956  DSBC-50-250-PPVA-N3 % 1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3
300 % 2098975  DSBC-50-300-PPVA-N3 % 2102633  DSBC-50-300-PPSA-N3
320 % 1366957  DSBC-50-320-PPVA-N3 % 1376312  DSBC-50-320-PPSA-N3
400 % 1366958  DSBC-50-400-PPVA-N3 % 1376313  DSBC-50-400-PPSA-N3
500 % 1366959  DSBC-50-500-PPVA-N3 % 1376314  DSBC-50-500-PPSA-N3

63 20 Y 2125490  DSBC-63-20-PPVA-N3 % 2126684  DSBC-63-20-PPSA-N3
25 Y 1383578  DSBC-63-25-PPVA-N3 % 1383632  DSBC-63-25-PPSA-N3
30 Y 2125491  DSBC-63-30-PPVA-N3 % 2126685  DSBC-63-30-PPSA-N3
40 Y 1383579  DSBC-63-40-PPVA-N3 % 1383633  DSBC-63-40-PPSA-N3
50 % 1383580  DSBC-63-50-PPVA-N3 Y 1383634  DSBC-63-50-PPSA-N3
60 Y 2125492  DSBC-63-60-PPVA-N3 Y 2126686  DSBC-63-60-PPSA-N3
70 Y 2125493  DSBC-63-70-PPVA-N3 Y 2126687  DSBC-63-70-PPSA-N3
80 % 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 Y 1383635  DSBC-63-80-PPSA-N3
100 % 1383582  DSBC-63-100-PPVA-N3 Y 1383636  DSBC-63-100-PPSA-N3
125 % 1383583  DSBC-63-125-PPVA-N3 Y 1383637  DSBC-63-125-PPSA-N3
150 Y 2125494  DSBC-63-150-PPVA-N3 % 2126688  DSBC-63-150-PPSA-N3
160 % 1383584  DSBC-63-160-PPVA-N3 % 1383638  DSBC-63-160-PPSA-N3
200 % 1383585  DSBC-63-200-PPVA-N3 % 1383639  DSBC-63-200-PPSA-N3
250 % 1383586  DSBC-63-250-PPVA-N3 % 1383640  DSBC-63-250-PPSA-N3
300 Y 2125495  DSBC-63-300-PPVA-N3 % 2126689  DSBC-63-300-PPSA-N3
320 % 1383587  DSBC-63-320-PPVA-N3 “ 1383641  DSBC-63-320-PPSA-N3
400 % 1383588  DSBC-63-400-PPVA-N3 % 1383642  DSBC-63-400-PPSA-N3
500 Y 1383589  DSBC-63-500-PPVA-N3 % 1383643  DSBC-63-500-PPSA-N3

BEPAL = i RGE T I E IR

A > A 32

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

FARZH

TR B

fikE 1THe ¥ PPV Z i ¥ PPS ZZufr

[mm] [mm] TR E T N B

80 20 Y 2126594 DSBC-80-20-PPVA-N3 Y 2126636 DSBC-80-20-PPSA-N3
25 % 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 Y 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
30 Y 2126595 DSBC-80-30-PPVA-N3 Y 2126637 DSBC-80-30-PPSA-N3
40 % 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 % 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 % 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 % 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
60 % 2126597 DSBC-80-60-PPVA-N3 % 2126638 DSBC-80-60-PPSA-N3
70 % 2126598 DSBC-80-70-PPVA-N3 % 2126639 DSBC-80-70-PPSA-N3
80 % 1383336 DSBC-80-80-PPVA-N3 % 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 % 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 % 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 % 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 % 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
150 % 2126599 DSBC-80-150-PPVA-N3 Y 2126640 DSBC-80-150-PPSA-N3
160 % 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 % 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 % 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 % 1383373 DSBC-80-200-PPSA-N3
250 % 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 % 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
300 % 2126600 DSBC-80-300-PPVA-N3 % 2126641 DSBC-80-300-PPSA-N3
320 % 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 % 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 % 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 % 1383376 DSBC-80-400-PPSA-N3
500 % 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 % 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3

L i R T e IR
AT 5 TIRY 32

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



TAZH

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

BRIR

fiLfe 1ite ¥ PPV ZE ik ¥ PPS ZZh

[mm] [mm] TR E T TS -

32 1...2800 1463254 DSBC-32-..-PPVA-N3 1463252 DSBC-32-..-PPSA-N3

40 [1..2800 | 1462834  DSBC-40-..-PPVA-N3 | | 1462835  DSBC-40-...-PPSA-N3

50 [1..2800 | 1463766  DSBC-50-...-PPVA-N3 | | 1463768  DSBC-50-...-PPSA-N3

63 [1..2800 | 1463483  DSBC-63-...-PPVA-N3 | | 1463481  DSBC-63-..-PPSA-N3

80 [1..2800 | 1463504  DSBC-80-...-PPVA-N3 | | 1463500  DSBC-80-...-PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809  DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895  DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810  DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900  DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1...2800 1463598 DSBC-100-...-PPVA-N3 1463558 DSBC-100-...-PPSA-N3

125 25 1804956  DSBC-125-25-PPVA-N3 1804661  DSBC-125-25-PPSA-N3
40 1804957  DSBC-125-40-PPVA-N3 1804662  DSBC-125-40-PPSA-N3
50 1804958  DSBC-125-50-PPVA-N3 1804663  DSBC-125-50-PPSA-N3
80 1804959  DSBC-125-80-PPVA-N3 1804664  DSBC-125-80-PPSA-N3
100 1804960  DSBC-125-100-PPVA-N3 1804665  DSBC-125-100-PPSA-N3
125 1804961  DSBC-125-125-PPVA-N3 1804666  DSB(-125-125-PPSA-N3
160 1804962 DSBC-125-160-PPVA-N3 1804667  DSBC-125-160-PPSA-N3
200 1804963 DSBC-125-200-PPVA-N3 1804668  DSBC-125-200-PPSA-N3
250 1804964  DSBC-125-250-PPVA-N3 1804669  DSBC-125-250-PPSA-N3
320 1804965  DSBC-125-320-PPVA-N3 1804671 DSBC-125-320-PPSA-N3
400 1804966  DSBC-125-400-PPVA-N3 1804672 DSBC-125-400-PPSA-N3
500 1804967  DSBC-125-500-PPVA-N3 1804673 DSBC-125-500-PPSA-N3
1...2800 1755348  DSBC-125-...-PPVA-N3 1755619  DSBC-125-...-PPSA-N3

B 5 R AT T R
HET > TOR 32

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

TR - Bl ™= oh 24

i
P 32 40 50 63 80 100 125 s e LN T
FLERTT 125 1463250 | 1461995 | 1463770 |1463475 |1463495 |1463520 |1722457
s FRUEEL, BUEM. £54 150 15552 DSBC DSBC
DU i *

DL |- 1 *-Q
BT it *

/3 ft [- [2] L

1 12 382 5 2] u

IR, TP i b B3] L1

P

[ARE [mm] 32 | 40 | 50 |63 80 100 [125 * -...
[ [mm] 1...2800 x* -...
T FEAT I [ *

W% ZEFF * T
15 FEAT IR LT HNZZL *

PR 4] * F
B A — M A SRR VA R *

=AM R 1 A % D3

P

EA T St LA 2 o 4 [5] -P

Wiy [ A 15 g i 6] % -PPS

W g 8 5 )  -PPV
7 W Bz TR * A A

1 Q ARIEMT LU, L1, N3, T3, T4, P2, A1, A2, A3, A6

TTFEdR (X T35 1500 mm

,_
c

[2]
3]
4]
5]
6]

n -
gr

AT L
AT AL
A& T 11,73, T4, A1

v v
h-
w

T TR P LA PR IS T 2 A 1] )
K F500 mm ATRE, AR
A5 38 B it SR T JE AT
TAEE S (> TUAY 12) e Kid
HATHE 500 mm.

32

AIE T T, R3,T1,T3, T4, P2, A1, A2, A3, A6, EX4
AN T, PPV, R3, T1, T3, T4, P2, A1, A2, A3, A6, EX4

AR ELL [N RA S KT
500 mm [M47FE, AJURBLAE
O it SR FEAT . TAEIE )
(> T 12) e K& TR b
500 mmo.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



Bt <L DSBC, 44 1S0 15552
O - Bl i R4
T
Mk 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 100 125 iF R LN
ity
Frif 3T 150 15552 *
54150 15552 * -N3
T 75 okt bt *
Y P ot 5 % vy 171 % R3
T it *
[°C] T el 25 B de sl ik 120 8] * T1
[eq] -40...+80 (8] T3
[°q] 0..+150 [8] T4
WOk 5 4 it
MR ISR = [9] P2
R T G
Rt A1
W A2
TALIF A3
RN A6
WK A UE 7 *
[mm] I12GD [10] EX4
THEEFF K 7o
[mm] 1...500 [11] %* -..E
T IEFT ARSI Jo
[mm] 1..35 1..70 [11] -l
[71 R3 AIE T A2, A6
[8] T1,T3, T4 A3 T+ P2, A1, A2, A3, EX4
[9] P2 ANHE T N3, AL, A2, A3, A6, EX4
{UTFATREYEH 10... 500 mm
[10] EX4 R T1, T3, T4, P2, A1, A3, A6
[11] E,..L AR Z(UAT A 2000 mm
S - o S ouE S ouE
TERRREIEP2, 2 H B Tk TERRARIE.E SR HEP2 A5 . TERRARFIEP2 AR IET OBl
SUE I NI 24725 T8AE N TG ZEAT...E BB A i FERF), AL MIZ A P LE
AR TN E B A E YU .
2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



FRifE UKL DSBC, FRifEfLHY, 7y e B
N " "~
BB - LAl 7= i R4
TR
poies 32 40 50 63 80 100 125 At e LD
iz
[CE S = 1463250 | 1461995 |1463770 |1463475 |1463495 |[1463520 |1722457
Tyne FREEL, SR, 474150 15552 DSBC DSBC
P
UL TG *
[ = 1] * -Q
P
[ [mm] 32 [ 40 50 63 80 100 125 * -.
(5 [mm] 10 ... 2000 * -...
e B s * -C C
ESES T — *
WU G ZEFT * T
T ZE R NG *
N BRZL 2] * F
Rz eIl A — A % s Yl *
AT T R I T R % D3
e TR e R 2 o -p
WAl E A 1 sh 2 Y -PPS
Wgizely A] UR 15 s i % -PPV
L T I AT e * A A
THIEFFINK: [mm] G
1...500 * -...E
T FEFFIRSOINK [mm] b
1..35 1..70 -l
W a UITT

AT AL AT 35 1500 mm
2] F AT ..L

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



ITHORR - B RS

FRUESHL DSBC, FRifEFLI

i 4 7 B BHUE

iTHR#E
Ak 32 40 50 63 80 100 At e PN ]
FLHIT e 1463250 1461995 1463770 1463475 1463495 1463520
ke FRfEAEL, BUAE, 4445150 15552 DSBC DSBC
[ikE [mm] |32 [ 40 [ 50 63 80 100 -
1T [mm] {10...2000
2t B AE [EE E1

T O AP E2

AT LR A1 2E 4T E3
T FEFFIR LR ML

N BRZL 1] F
R ES AL — A (% AR VA

=AM E A2 R A D3

P

Zap TR it 17 LA 2 o 4 -P

WSy ] 75 B g PPV
A T G A A
T ZEFT N [mm] | /o

1...500 -..E
T AT S [mm] | &

1..35 1. -l

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



FRifES ML DSBC, #4150 15552, T4 HLyhA: =

TR - Bl ™= oh 24

iTh#%
poies 32 40 50 63 80 100 125 Pt e PN
i

BIHIT 185 8150687 |8150688 |8150689 |8150690 |[8150691 |[8150692 |8150693
ik FRUEEL, BUER . 4#5451S0 15552 DSBC DSBC
& [mm] 32 | 40 | 50 63 80 100 125
1THE [mm] 1...2800
T FEAT I ¥ — i

WL i FE FF T
5 FEAT IR LT SN

N BRZL 1] F
L ES L — A % s Ykl

=AM LR (% R A A D3
Zuh TR ey L 2 AR -p

Wsgizely [ U8 15 Csh i -PPS

Wsiizaly A] Uf 15 sh i PPV
L T FiiBUE S lIpA S A A
it 5:F 150 15552

2545150 15552 -N3
FEAM R E T T TR R F1A F1A
TR i

[mm] 1...500 [1] -...E
AL i
[mm] 1..70 1112 -l

1] F.E, .l AT N3
2] ..L il T F

36

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



TAZH

TTHHE - IR R, FITDSBC-...D3 ( =My 15 & B v )
HRAERI A, ASELA =AM TE AT

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

LB AL IR
i
3 3] R, T HaL ¢

filfe Gy W PPV 2 ¥ PPS ZZ

[mm] [mm] g2 W= T =

32 20 3656511  DSBC-32-20-D3-PPVA-N3 3659374  DSBC-32-20-D3-PPSA-N3
25 3656512  DSBC-32-25-D3-PPVA-N3 3659375  DSBC-32-25-D3-PPSA-N3
30 3656513  DSBC-32-30-D3-PPVA-N3 3659376  DSBC-32-30-D3-PPSA-N3
40 3656514  DSBC-32-40-D3-PPVA-N3 3659377  DSBC-32-40-D3-PPSA-N3
50 3656515  DSBC-32-50-D3-PPVA-N3 3659378  DSBC-32-50-D3-PPSA-N3
60 3656516  DSBC-32-60-D3-PPVA-N3 3659379  DSBC-32-60-D3-PPSA-N3
70 3656517  DSBC-32-70-D3-PPVA-N3 3659380  DSBC-32-70-D3-PPSA-N3
80 3656518  DSBC-32-80-D3-PPVA-N3 3659381  DSBC-32-80-D3-PPSA-N3
100 3656519  DSBC-32-100-D3-PPVA-N3 3659382  DSBC-32-100-D3-PPSA-N3
125 3656520  DSBC-32-125-D3-PPVA-N3 3659383  DSBC-32-125-D3-PPSA-N3
150 3656521  DSBC-32-150-D3-PPVA-N3 3659384  DSBC-32-150-D3-PPSA-N3
160 3656522  DSBC-32-160-D3-PPVA-N3 3659385  DSBC-32-160-D3-PPSA-N3
200 3656523  DSBC-32-200-D3-PPVA-N3 3659386  DSBC-32-200-D3-PPSA-N3
250 3656524  DSBC-32-250-D3-PPVA-N3 3659387  DSBC-32-250-D3-PPSA-N3
300 3656525  DSBC-32-300-D3-PPVA-N3 3659388  DSBC-32-300-D3-PPSA-N3
320 3656526  DSBC-32-320-D3-PPVA-N3 3659389  DSBC-32-320-D3-PPSA-N3

40 20 3660615  DSBC-40-20-D3-PPVA-N3 3660759  DSBC-40-20-D3-PPSA-N3
25 3660616  DSBC-40-25-D3-PPVA-N3 3660760  DSBC-40-25-D3-PPSA-N3
30 3660617  DSBC-40-30-D3-PPVA-N3 3660761  DSBC-40-30-D3-PPSA-N3
40 3660618  DSBC-40-40-D3-PPVA-N3 3660762  DSBC-40-40-D3-PPSA-N3
50 3660619  DSBC-40-50-D3-PPVA-N3 3660763  DSBC-40-50-D3-PPSA-N3
60 3660620  DSBC-40-60-D3-PPVA-N3 3660764  DSBC-40-60-D3-PPSA-N3
70 3660621 DSBC-40-70-D3-PPVA-N3 3660765  DSBC-40-70-D3-PPSA-N3
80 3660622  DSBC-40-80-D3-PPVA-N3 3660766  DSBC-40-80-D3-PPSA-N3
100 3660623  DSBC-40-100-D3-PPVA-N3 3660767  DSBC-40-100-D3-PPSA-N3
125 3660624  DSBC-40-125-D3-PPVA-N3 3660768  DSBC-40-125-D3-PPSA-N3
150 3660625  DSBC-40-150-D3-PPVA-N3 3660769  DSBC-40-150-D3-PPSA-N3
160 3660626  DSBC-40-160-D3-PPVA-N3 3660770  DSBC-40-160-D3-PPSA-N3
200 3660627  DSBC-40-200-D3-PPVA-N3 3660771  DSBC-40-200-D3-PPSA-N3
250 3660628  DSBC-40-250-D3-PPVA-N3 3660772  DSBC-40-250-D3-PPSA-N3
300 3660629  DSBC-40-300-D3-PPVA-N3 3660773  DSBC-40-300-D3-PPSA-N3
320 3660630  DSBC-40-320-D3-PPVA-N3 3660774  DSBC-40-320-D3-PPSA-N3

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

FARZH

TR RS - JR4ETY, FTDSBC-...D3 (= MIAG H & 2l )

SEIRAE R, AT = AT T

TELHEA B AL RS
i
3 B] (&gl T HaL

(K fife ¥ PPV Gk ¥ PPS Z ik

[mm] [mm] iTRE T N B

50 20 3659467 DSBC-50-20-D3-PPVA-N3 3659491 DSBC-50-20-D3-PPSA-N3
25 3659468 DSBC-50-25-D3-PPVA-N3 3659492 DSBC-50-25-D3-PPSA-N3
30 3659469 DSBC-50-30-D3-PPVA-N3 3659493 DSBC-50-30-D3-PPSA-N3
40 3659470 DSBC-50-40-D3-PPVA-N3 3659494 DSBC-50-40-D3-PPSA-N3
50 3659471 DSBC-50-50-D3-PPVA-N3 3659495 DSBC-50-50-D3-PPSA-N3
60 3659472 DSBC-50-60-D3-PPVA-N3 3659496 DSBC-50-60-D3-PPSA-N3
70 3659473 DSBC-50-70-D3-PPVA-N3 3659497 DSBC-50-70-D3-PPSA-N3
80 3659474 DSBC-50-80-D3-PPVA-N3 3659498 DSBC-50-80-D3-PPSA-N3
100 3659475 DSBC-50-100-D3-PPVA-N3 3659499 DSBC-50-100-D3-PPSA-N3
125 3659476 DSBC-50-125-D3-PPVA-N3 3659500 DSBC-50-125-D3-PPSA-N3
150 3659477 DSBC-50-150-D3-PPVA-N3 3659501 DSBC-50-150-D3-PPSA-N3
160 3659478 DSBC-50-160-D3-PPVA-N3 3659502 DSBC-50-160-D3-PPSA-N3
200 3659479 DSBC-50-200-D3-PPVA-N3 3659503 DSBC-50-200-D3-PPSA-N3
250 3659480 DSBC-50-250-D3-PPVA-N3 3659504 DSBC-50-250-D3-PPSA-N3
300 3659481 DSBC-50-300-D3-PPVA-N3 3659505 DSBC-50-300-D3-PPSA-N3
320 3659482 DSBC-50-320-D3-PPVA-N3 3659506 DSBC-50-320-D3-PPSA-N3

63 20 3657859 DSBC-63-20-D3-PPVA-N3 3657811 DSBC-63-20-D3-PPSA-N3
25 3657860 DSBC-63-25-D3-PPVA-N3 3657812 DSBC-63-25-D3-PPSA-N3
30 3657861 DSBC-63-30-D3-PPVA-N3 3657813 DSBC-63-30-D3-PPSA-N3
40 3657862 DSBC-63-40-D3-PPVA-N3 3657814 DSBC-63-40-D3-PPSA-N3
50 3657863 DSBC-63-50-D3-PPVA-N3 3657815 DSBC-63-50-D3-PPSA-N3
60 3657864 DSBC-63-60-D3-PPVA-N3 3657816 DSBC-63-60-D3-PPSA-N3
70 3657865 DSBC-63-70-D3-PPVA-N3 3657817 DSBC-63-70-D3-PPSA-N3
80 3657866 DSBC-63-80-D3-PPVA-N3 3657818 DSBC-63-80-D3-PPSA-N3
100 3657867 DSBC-63-100-D3-PPVA-N3 3657819 DSBC-63-100-D3-PPSA-N3
125 3657868 DSBC-63-125-D3-PPVA-N3 3657820 DSBC-63-125-D3-PPSA-N3
150 3657869 DSBC-63-150-D3-PPVA-N3 3657821 DSBC-63-150-D3-PPSA-N3
160 3657870 DSBC-63-160-D3-PPVA-N3 3657822 DSBC-63-160-D3-PPSA-N3
200 3657871 DSBC-63-200-D3-PPVA-N3 3657823 DSBC-63-200-D3-PPSA-N3
250 3657872 DSBC-63-250-D3-PPVA-N3 3657824 DSBC-63-250-D3-PPSA-N3
300 3657873 DSBC-63-300-D3-PPVA-N3 3657825 DSBC-63-300-D3-PPSA-N3
320 3657874 DSBC-63-320-D3-PPVA-N3 3657826 DSBC-63-320-D3-PPSA-N3

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06




TAZH

TTHHE - IR R, FITDSBC-...D3 ( =My 15 & B v )
HRAERI A, ASELA =AM TE AT

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

LB AL IR
i
3 3] R, T HaL ¢

filfe Gy W PPV 2 ¥ PPS ZZ

[mm] [mm] TS T T E -

80 20 3656631  DSBC-80-20-D3-PPVA-N3 3656854  DSBC-80-20-D3-PPSA-N3
25 3656632  DSBC-80-25-D3-PPVA-N3 3656855  DSBC-80-25-D3-PPSA-N3
30 3656633  DSBC-80-30-D3-PPVA-N3 3656856  DSBC-80-30-D3-PPSA-N3
40 3656634  DSBC-80-40-D3-PPVA-N3 3656857  DSBC-80-40-D3-PPSA-N3
50 3656635  DSBC-80-50-D3-PPVA-N3 3656858  DSBC-80-50-D3-PPSA-N3
60 3656636  DSBC-80-60-D3-PPVA-N3 3656859  DSBC-80-60-D3-PPSA-N3
70 3656637  DSBC-80-70-D3-PPVA-N3 3656860  DSBC-80-70-D3-PPSA-N3
80 3656638  DSBC-80-80-D3-PPVA-N3 3656861 DSBC-80-80-D3-PPSA-N3
100 3656639  DSBC-80-100-D3-PPVA-N3 3656862  DSBC-80-100-D3-PPSA-N3
125 3656640  DSBC-80-125-D3-PPVA-N3 3656863  DSBC-80-125-D3-PPSA-N3
150 3656641  DSBC-80-150-D3-PPVA-N3 3656864  DSBC-80-150-D3-PPSA-N3
160 3656642  DSBC-80-160-D3-PPVA-N3 3656865  DSBC-80-160-D3-PPSA-N3
200 3656643  DSBC-80-200-D3-PPVA-N3 3656866  DSBC-80-200-D3-PPSA-N3
250 3656644  DSBC-80-250-D3-PPVA-N3 3656867  DSBC-80-250-D3-PPSA-N3
300 3656645  DSBC-80-300-D3-PPVA-N3 3656868  DSBC-80-300-D3-PPSA-N3
320 3656646  DSBC-80-320-D3-PPVA-N3 3656869  DSBC-80-320-D3-PPSA-N3
400 8165595  DSBC-80-400-D3-PPVA-N3 8165596  DSBC-80-400-D3-PPSA-N3
500 8165597  DSBC-80-500-D3-PPVA-N3 8165598  DSBC-80-500-D3-PPSA-N3

100 25 8165653  DSBC-100-25-D3-PPVA-N3 8165693  DSBC-100-25-D3-PPSA-N3
40 8165656  DSBC-100-40-D3-PPVA-N3 8165690  DSBC-100-40-D3-PPSA-N3
50 8165658  DSBC-100-50-D3-PPVA-N3 8165695  DSBC-100-50-D3-PPSA-N3
80 8165660  DSBC-100-80-D3-PPVA-N3 8165697  DSBC-100-80-D3-PPSA-N3
100 8165649  DSBC-100-100-D3-PPVA-N3 8165689  DSBC-100-100-D3-PPSA-N3
125 8165650  DSBC-100-125-D3-PPVA-N3 8165694  DSBC-100-125-D3-PPSA-N3
160 8165651 DSBC-100-160-D3-PPVA-N3 8165686  DSBC-100-160-D3-PPSA-N3
200 8165652  DSBC-100-200-D3-PPVA-N3 8165688  DSBC-100-200-D3-PPSA-N3
250 8165654  DSBC-100-250-D3-PPVA-N3 8165691  DSBC-100-250-D3-PPSA-N3
320 8165655  DSBC-100-320-D3-PPVA-N3 8165696  DSBC-100-320-D3-PPSA-N3
400 8165657  DSBC-100-400-D3-PPVA-N3 8165692  DSBC-100-400-D3-PPSA-N3
500 8165659  DSBC-100-500-D3-PPVA-N3 8165687  DSBC-100-500-D3-PPSA-N3

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

FARZH

TR RS - JR4ETY, FTDSBC-...D3 (= MIAG H & 2l )

BEIRA B, AHA =AM AT

TELEHEA A5 A
o
i
B8] (LR, T HaL G
3
fil e ke ¥ PPV ZE th ¥ PPS ZEh
[mm] [mm] N2 s 1T s
125 25 8165670 DSBC-125-25-D3-PPVA-N3 8165669 DSBC-125-25-D3-PPSA-N3
40 8165676 DSBC-125-40-D3-PPVA-N3 8165675 DSBC-125-40-D3-PPSA-N3
50 8165680 DSBC-125-50-D3-PPVA-N3 8165679 DSBC-125-50-D3-PPSA-N3
80 8165684 DSBC-125-80-D3-PPVA-N3 8165683 DSBC-125-80-D3-PPSA-N3
100 8165662 DSBC-125-100-D3-PPVA-N3 8165661 DSBC-125-100-D3-PPSA-N3
125 8165664 DSBC-125-125-D3-PPVA-N3 8165663 DSBC-125-125-D3-PPSA-N3
160 8165666 DSBC-125-160-D3-PPVA-N3 8165665 DSBC-125-160-D3-PPSA-N3
200 8165668 DSBC-125-200-D3-PPVA-N3 8165667 DSBC-125-200-D3-PPSA-N3
250 8165672 DSBC-125-250-D3-PPVA-N3 8165671 DSBC-125-250-D3-PPSA-N3
320 8165674 DSBC-125-320-D3-PPVA-N3 8165673 DSBC-125-320-D3-PPSA-N3
400 8165678 DSBC-125-400-D3-PPVA-N3 8165677 DSBC-125-400-D3-PPSA-N3
500 8165682 DSBC-125-500-D3-PPVA-N3 8165681 DSBC-125-500-D3-PPSA-N3
40 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06




B F

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

I 22355 4 HNC/CRHNC XA+
XS AU AO
Bk | 6o
HNC: 4% £ s —
CRHNG: 752 440 2 Ulem ﬂ ” ﬁ%
IR M"' . \52/
Z: &) IEJ HER Pﬂﬁﬂl‘ fi ac
P 2 © T @)=
— >
SA+ 1] aB
TR
+ = IITAEATHE us
RTFiT S8R
i AR AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[mm] DSBC-... DSBC-...-C DSBC-... DSBC-...-C
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 143.1 188.1 46
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 161.9 214.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 173.8 240.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 189.1 265.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 214.6 309.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 228.5 326.7 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 394.3 102
T AR FeA T JE okt
CRCY 4 TR #52 CRCY g s 52
[mm] [g] [g]
32 2 144 Y 174369 HNC-32 4 139 176937 CRHNC-32
40 2 193 Y 174370 HNC-40 4 188 176938 CRHNC-40
50 2 353 Y 174371 HNC-50 4 341 176939 CRHNC-50
63 2 436 Y 174372 HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 Y 174373 HNC-80 4 809 176941 CRHNC-80
100 2 1009 174374 HNC-100 4 990 176942 CRHNC-100
125 2 1902 174375 HNC-125 4 1920 176943 CRHNC-125
1) RSS2, 45 A Festo FN 940070 bRifE
PR IRRE ST A ATRE 2 A BRI N TG o T 2R IR SR I SN TR 55 SR Tl T 3 5 PR 85 U Bl
TSI 5E2% 4. 754y Festo FN 940070 Frifi
e T ORRE Sy PR B TR O A o B R TR A B ST, B Tl e i ATl e S R 7 A 75 S AR R 1) A S A TR A 1) 45 SR 1 DA S 5
(= X I FN 940082)
2) & T ATEX
2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

i+

1% 22 B4k FNC/CRFNG R
FB

kL — _
FNC: 24N T7T T ©
CRFNG: f5 42 ee CPRE
B AT DL ¢ e e | (@ u|s
RoHS 2 mincl @S&%@

i i -+ - o

Il @ € e a a o | O

! | W MF E

b § I
A ‘.;
+ = Il TAEATHE
RFART S50
I8 LA E FB MF R TF UF w
2
[mm] H13 DSBC-... DSBC-...-C
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1 174.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9 196.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8 220.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 245.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 284.6
100 110 14 16 75 150 175 333 203.5 301.7
125 132 16 20 90 180 210 45 245 369.3
RN FeAT Tt JEE ol
CRCY iy 1IRs 52 CRCY i 115 452

[mm] [g] [g]
32 1 221 * 174376 FNC-32 4 220 161846 CRFNG-32
40 1 291 * 174377 FNC-40 4 291 161847 CRFNG-40
50 1 536 174378 FNC-50 4 526 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379 FNC-63 4 680 161849 CRFNG-63
80 1 1495 174380 FNC-80 4 1508 161850 CRFNG-80
100 1 2041 174381 FNC-100 4 2054 161851 CRFNG-100
125 1 3775 174382 FNC-125 4 3787 185363 CRFNG-125

1) WEISE 2, 75 4rFesto FN 940070 biifE
PO R OLAE 1. A AT RE S AR B N T 4
MBS 4% 4, 454 Festo FN 940070 HrifE
TR AE Iy AR TS TR I S o BRER TSI B ST, Bl Tait

(=> WL FN 940082)
1) T ATEX

42

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

JHT AR R A SR A 5 SR Tl T 76 BRI U008 L e

Ao 3 BE R I e S G FAT N 19 A BRI TR SR L IR 25 SR A S

Subject to change - 2022/06




FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

B F

WihZe 3% fF ZNCF/CRING w1

[ I g @ e

1 ] g @. N
PR i) Pany @i\ \?@ Alo o f% )
INCF: H A 5 e e IS I ed ) NS/
CRENG: LI I B3 A5 o — CO—=0Ye
A SRR DL L T =
RoHS &} ‘

+ = IITAEATH2
RAFFNT S 54
AR Q (] ID) TK L ™ us XH XL
%]
[mm] €9 DSBC-... DSBC-...-C
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1 172.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 196.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 220.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 245.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6 282.6
100 164 189 25 38 25 132 110 303 206.5 304.7
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 3743
AR | AR it JE5 ok
CRCY i 1 E REEY CRCY iy 115 52

[mm] [g] [g]
32 2 150 174411 INCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412 INCF-40 4 285 161853 CRZNG-40
50 2 473 174413 INCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414 INCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1296 174415 INCF-80 4 1296 161856 CRZNG-80
100 2 2254 174416 INCF-100 4 2254 161857 CRZNG-100
125 2 3484 174417 INCF-125 4 3484 185362 CRZNG-125

1) WHEEE 2, #54Festo FN 940070 FRifE
RETIEIRAE 1o A7 AT BB 2= A BEK R A o T TR BRI SN nT WA, 5 SR () Tl T 40 P85 168 e o
BS54, 4, 454 Festo FN 940070 HrifE
T EAE Iy PN T ARG IS (v A fE o TR TS O A TR SO0 AN Tu e i ATl e 388 JTT 3 4 T B0 M () 0 SR A 7400 3 D0 1) 45 SR I A S 4
(= ML FN 940082)
1) EHTATEX

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

i+

HHh=7 B INZG DA
kL
fei AV - w (/N £
Hh S7 R PHAR A AL S 3 \4 ﬂm
15 itk SRk ﬁHB
AN E AR PU SR A T
RoHS & M y
WX Et;t
N4 &
TH
UL
RFRET S8
SRR (R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY Wi T 5
] @ ] @
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 | 105 | 15 66 | 68 18 32 46 |2 90 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 140 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 190 32961 LNZG-6 3/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 285 50 75 |2 320 32962 LNZG-100/125
1) TE S 2. FF A Festo FN 940070 b
o TR AR . A TR K N T A . T R R 00 AR AT, L TR 4 7 JTT 35 £ B8 1% E bt
H-4h Y B CRLNZG T )/\‘\L
N z
kL v 0/
v « i N/
= A & 5
R A A DU AL P J
r "
RoHS 4, . I R
A1 - Of5z
TH
UL
RFRT 5508
S AR ES R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY g AN R
@ @ ]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876 CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877 CRLNZG-100/125

1) TS 4, #F A Festo FN 940070 brifk
D TR IR RE 7o J AR TR Dl A . SRR DA BRI GHE B T ATl e XS P o B AR A R LA R B 45 SR A S
(=> ML FN 940082)

44 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06




FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

B F

HahZe 1 SNC E
TG
kL <
448 ) ==1G), 1 7
. R P O e N = L 7
ASE i RIS DU SR & M lA —— Y “=U4€|_L (=
RoHS#3#1L >, __’@5
G Ll
- CP ]| P
v = I AT XC
[1] EAHA S DL
RFRRT 8805
& G G P E EK FL L SR
[%]
[mm] H14 hi4 H9 +0.2
32 14 34 45+0.2/-0.5 10 22 13 10
40 16 40 54 4 12 25 16 12
50 21 45 6406 16 27 16 12
63 21 51 7506 16 32 21 16
80 25 65 93,05 20 36 22 16
100 25 75 110+0.3/-0.8 20 41 27 20
125 37 97 131, 30 50 30 25
AR 16 XC CRCY i jANess 452
[mm] DSBC-... DSBC-...-C (gl
32 32.5 141.1 186.1 1 93 S 174383 SNC-32
40 38 158.9 211.9 1 140 H 174384 SNC-40
50 46.5 168.8 235.8 1 234 174385 SNC-50
63 56.5 189.1 265.1 1 331 174386 SNC-63
80 72 209.6 304.6 1 618 174387 SNC-80
100 89 2285 326.7 1 865 174388 SNC-100
125 110 275 399.3 1 1728 174389 SNC-125

1) TEESES 1. 45 A Festo FN 940070 biifE
AL 00 AE Ty SBERIEAFB A 38 T AT WL B s 1 T o I oo iE G, ECHAD .
2) T ATEX

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 45




PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

i+

Hihi ¥t E
SNCB/SNCB-...-R3 6
D) i ¥
FHR: e el [ K¥
SNCB: JE#44H 7 L —
SNCB-..-R3: e84, A fRIIRZ B L
AT RN SR DU SR O M UB P
ROHS & #IL XC+
+ = I TAEATHE
RFRAT 8505
I ELA B EK FL L MR 6 UB XC
%]
[mm] H14 H9/es £0.2 -0.5 h14 DSBC-... DSBC-...-C
32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 32.5 45 141.1 186.1
40 28 54 o5 12 25 16 12 38 52 158.9 211.9
50 32 64 0 12 27 16 12 46.5 60 168.8 235.8
63 40 7506 16 32 21 16 56.5 70 189.1 265.1
80 50 930 16 36 22 16 72 90 209.6 304.6
100 60 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 110 228.5 326.7
125 70 131 5 25 50 30 25 110 130 275 399.3
I ELAR FeATY R3 - i S i 55 4 i
CRCY i iT9E%5 5 CRCY i ANSSs RS

[mm] [g] [g]

32 1 103 Y 174390 SNCB-32 3 100 176944 SNCB-32-R3

40 1 155 Y 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3

50 1 232 174392 SNCB-50 3 228 176946 SNCB-50-R3

63 1 375 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3

80 1 636 Y 174394 SNCB-80 3 632 176948 SNCB-80-R3

100 1 1035 174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3

125 1 1860 174396 SNCB-125 3 1776 176950 SNCB-125-R3

1) WEmAER 1,

54 Festo FN 940070 HrifE

AR T fE Ty o SEA A AF BT e W3S T A T WLAK A S DRl (0 3t 7 I e (L CELH D .

Tt IR 4540 3, 4% 4rFesto FN 940070 HrifE

LIRSy oAb TP AR A . TR T REE SRS AT A, BB I T BB A«

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




B F

Hihdeserr
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

Bk . we @ﬂ NIG)E
SNCS 32.... 50: JE#46) iG] = NS
SNCS 63...125:
KR4 4 = =
CRSNCS 32... 80: XC+
Bty R )
SNCS-...-R3 100 ... 125: + = INTAEATRE
WS, WRIPRZ
RoHS A3 #1L
RFRT S
& AR N E EP EX FL T
(%]
[mm] DSBC-... DSBC-...-R3 DSBC-... DSBC-...-R3 +0.2 +0.2
32 10-0013 10+0.015/-0.04 45+0.2/-0.5 45-0.5 10.5 14 22 13
40 12+0015 12+0.018/-0.04 54 95 54 45 12 16 25 16
50 160015 16+0.018/-0.04 64 46 64 o6 15 21 27 16
63 16+0015 16+0.018/-0.04 74.5:0.5 7506 15 21 32 21
80 200018 20+0.021/-0.04 92.2:0.8 9308 18 25 36 22
100 200018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41 27
125 30-0018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50 30
& AR MS RA 16 XC
DSBC-... DSBC-...-R3 DSBC-... DSBC-...-R3 DSBC-... DSBC-...-C
[mm] +1 +1
32 1505 15405 14.5 14.5 32.5 1411 186.1
40 17+05 17+05 17.5 17.5 38 158.9 211.9
50 20405 20405 18.5 19 46.5 168.8 235.8
63 2345 22405 23 23 56.5 189.1 265.1
80 2845 27405 25 25 72 209.6 304.6
100 30:0.5 30:0.5 95 100 89 228.5 326.7
125 39:0.5 39:0.5 100 100 110 275 326.7
&R KA T JE ik S 0 v
CRCY B ANGSES R CRCY Ho ANAESS H
[mm] [g] [g]
32 1 86 * 174397 SNCS-32 4 161 2895920 CRSNCS-32
40 1 122 Y 174398 SNCS-40 4 239 2895921 CRSNCS-40
50 1 216 Y 174399 SNCS-50 4 403 2895922 CRSNCS-50
63 2 281 Y 174400 SNCS-63 4 576 2895923 CRSNCS-63
80 2 557 * 174401 SNCS-80 4 1173 2895924 CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925 SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926 SNCS-125-R3
1) MR 1, 45 FrFesto FN 940070 HrRifE
MREETR TR AE o IS E R AAB 570 L TR ] LA PSR X kel fr T 7 R ooie (A, ACELEfD .
T AE2R 2, 54 Festo FN 940070 hiifi
PO EIRRE J1. A ATRE S A BEK N T o T 2RI 2RI SN AT 5 SR ) M 3 45 SR8 U B
M2k 3. 454y Festo FN 940070 Frifk
TR e FANR R TR A T AR I REME BRI AN TR, BB S L SR R
i BT 454 4. 454 Festo FN 940070 brifE
R RE SR AE S AN TR O Ao B T O A IR Ie, BIAME TEC e fh ATl XS8Ry 3% G 5 S 6l AR S (09 A SR A 7 R s i 45 SR N DA S
(= UL FN 940082)
2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

i+

HAh 23 SNCL E
TG
kL D &
EiE ulo e | N
R B i U DU 9L il > 5
RoHS A #I L
EW L
|Fe
XC+
+ = I CAEATHE
RFRT S50
&G () E EW FL L MR
@

[mm] HY h12 0.2

32 10 4540.2/-0.5 26 22 13 10
40 12 54 o5 28 25 16 12
50 12 6446 32 27 16 12
63 16 7506 40 32 21 16
80 16 9344 50 36 22 16
100 20 110+0.3/-0.8 60 41 27 20
125 25 13104 70 50 30 25
SR ES TG XC CRCY g ANEss iR

DSBC-... DSBC-...-C

[mm] [g]

32 32.5 141.1 186.1 1 71 Y 174404 SNCL-32

40 38 158.9 211.9 1 95 * 174405 SNCL-40

50 46.5 168.8 235.8 1 158 Y 174406 SNCL-50

63 56.5 189.1 265.1 1 225 Y 174407 SNCL-63

80 72 209.6 304.6 1 436 Y 174408 SNCL-80

100 89 228.5 326.7 1 606 174409 SNCL-100

125 110 275 399.3 1 1135 174410 SNCL-125

1) THEERASFEL 1. #F A Festo FN 940070 brifk
IR R T fE 1o SRR AEB 5 W35 T AR 1T LAY A Bl (0 58 7 R oot (. “CELHD .

48

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




B F

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

HihZ e 4114 DAMT XJ+
XV+1/2
XG

LRI ZREAERL RS (T

B il il

e e WIS

B1
+ = INTAEATRR
+Yh = Jll—2¢ TAEATHE (1] fe kB AR
RFRT S8
& AR B1 Q a L) L ™ uw
2
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
125 50 192 217 25 25 160 177
i AR XG X XV Max. CRCY F ANess T 52)
tightening torque

[mm] min. max. [Nm] [gl
32 69+1.4 76%1.4 73%1.4 4+1 1 213 % 2213233 DAMT-V1-32-A
40 77.7+1.4 84.9+1.4 81.2+1.4 8+1 1 388 Y 2214899 DAMT-V1-40-A
50 85.6%1.4 91.8+1.4 88.6%1.4 8+2 1 608 Y 2214909 DAMT-V1-50-A
63 96.9+1.8 96.1+1.8 96.4+1.8 18+2 1 911 Y 2214971 DAMT-V1-63-A
80 110.4+1.8 108.6+1.8 109.4+1.8 28+2 1 1494 Y 163529 DAMT-V1-80-A
100 121.3#1.8 115.5+1.8 118.3+1.8 28+2 1 2095 163530 DAMT-V1-100-A
125 134.7+1.8 155.3+1.8 145+1.8 40+2 1 3548 1812524 DAMT-V8-125-A

1) WA 1,

54y Festo FN 940070 HRifE

AR BE M ENRE Ty SEHANE AT 3o G A ] WA Y IRl 7 7 R TR (o, SECHAD .

2) & ATEX

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

49



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

i+

TR - RO

AR ZH > Interet: clevis foot

b e | e mE B | i T 2 iy R
HL IR LNG H PR LSN
32 + 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
A 40 33891 LNG-40 «(@ 40 5562 LSN-40
W% 50 % 33892 LNG-50 @ 50 5563 LSN-50
63 > 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 S 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125
HIRSZ 4 LSNG PR3 LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
% 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
TR 1BGY LA SE J8E 1QG Y
32 31761 LBG-32 @ 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 ~ Z 40 31769 1QG-40
50 31763 1BG-50 & < 50 31770 1QG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 1QG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 1QG-125
1) JEHIT ATEX
THRBER - eyt tl, Wi HARZH > Internet: cring
kil | 5E S A% Ty s
HL IR CRING
32 161840 CRLNG-32
40 161841 CRLNG-40
& \v\ 50 161842 CRLNG-50
63 161843 CRLNG-63
30 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRLNG-125
TTRBE - ik, WRMmELRS HARZH > Internet: clevis foot
R |J£fﬁﬁ]iﬁé 5 PR
H 57 4 LBG-R3
32 2078790  LBG-32-R3
40 2078792  LBG-40-R3
50 2078794  LBG-50-R3
63 2078795  LBG-63-R3
80 2078797  LBG-80-R3
100 2078799  LBG-100-R3
125 2078837  LBG-125-R3

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




B F

TBE BN - T ZEAT IR 1

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

HARZ K > Intenet: piston rod attachment

Eais | 5T TS s £ | 58 1T s s
KATHITK SGS W24 SGAY
32 * 9261 SGS-M10x1.25 32 32954 SGA-M10x1.25
40 * 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
@ 50 * 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
80 9264 SGS-M20x1.5 80 10769 SGA-M20x1.5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
WHERSGY
§) 32 6144 SG-M10x1.25 * 6140 FK-M10x1.25
40 6145 SG-M12x1.25 6141 FK-M12x1.25
@ 50 Y 6146 SG-M16x1.5 Y 6142 FK-M16x1.5
63
80 * 6147 SG-M20x1.5 * 6143 FK-M20x1.5
100
125 14987 SG-M27x2-B 10485 FK-M27x2
TR 2 KSZ Y
32 32963 KSG-M10x1.25 32 36125 KSZ-M10x1.25
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
80 32966 KSG-M20x1.5 80 36128 KSZ-M20x1.5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 = =
1) 3T ATEX
TORBE - WG IERTRR A, WA HARZH > Internet: piston rod attachment
B | 5 FIELAR: s T KR | 5 LR Wis s
XK CRSGS WUCH- A CRSG Y
@‘/ 32 195582 CRSGS-M10x1.25 &) [32 13569 CRSG-M10x1.25
, & 40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570 CRSG-M12x1.25
’ 50 195584 CRSGS-M16x1.5 (ﬁ 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1.5 80 13572 CRSG-M20x1.5
100 100
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
6 b AT CRFKY
"i 32 2305778  CRFK-M10x1.25
‘ 40 2305779  CRFK-M12x1.25
50 2490673  CRFK-M16x1.5
63
80 2545677  CRFK-M20x1.5
100

1) JEMT ATEX

2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 51




PRHESEL DSBC, 454 1S0 15552

i+

W o454l 1% DADB

EEHASH

T DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
LKA TR Y [mm] 10 ... 500 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500
LRI I8 RS

YA H i

A I 32 4% JRAX, WG, L e, BA (> Internet: A1 U A7)

B [°q] -10...+80

5 47 4520 IP54

P {55 2% CRCY) 3

1) AL 411 DADB
2) PR CEL Y AL
3)  MHJETR S 3, £F45Festo FN 940070 FRifE
T EIAE Sy PANREE T R A T RIAT RO AEAE EOR M SN AT B S N ML AL IR FE A o

e
A

WLUE -

1] ] R

2] AR SRt

. B3] WAE NBR
@) - BIEREE ET
*@ Al R CEEES R
INAA - - o NBR
MOEHT G AN AR DU 3L A
RoHS & ML

Ht[g]
4 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
AL [mm]
10.... 50 29 42 71 69 99 124
51...125 41 56 91 89 127 152
126175 52 68 105 103 140 165
176.... 250 66 85 129 127 193 218
251 ...300 79 100 147 145 231 255
301 ...350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376.... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349

52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06




B F

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

TR v HAEKE LR
WEUE AR TEMR RS ) 1 AMEAL [1]. Yuig . BT ATREM A A
BB IERAATEMAT, B W NE s An  KEAE R PRI,
HESMBE S IGE EE AL o A RS K
et IR [m]
DADB-32 ... 100 DADB-32 ... 100
1.2 1.2
1 <. 1 \.\\__..__..___‘_-'.____
o 08 ~ w 08 ek
E 06T == = = El 06 S
> 04 = — === 1. _ Zl 0.4 T — == ==L
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m] [[m]
@32/ 50/63 @32
= @ 40 e @ 40
———— ©80/100 ———— 2 50/63
------------ @ 80/100
z . SERSMPSEESL, BATENMEIL
g IR o SR el %
AL AU Ak g |l il AR )
Mtk 32, 40 8 % 186109 QS-G1/8-8-1
Al HESE AR TR, Xak 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
T BRARA TR o 578362 NPQH-D-G18-58-P10
50, 63, 80, 100 12 186350 QS-G1/4-12
578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-512-P10

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53



FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

i+

R~F CAD A% > www.festo.com
D2
_LEE
L2
) _
% @ Ll M
| | <
s | | =
@ % T[T UJ
L1 A2+
Ll v = TR
(%] 32 40
11t A2Y D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2Y D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 ... 300 96 122 86 114.7
38 14 G1/8 12.9 5.4 46 14 G1/8 16.3 5.4
301 ... 350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
11t A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A29 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 ... 300 86 121.6 86 121.9
57 17 G1/4 22.35 7 57 17 G1/4 22.4 7
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
) 80 100
(i A20 D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[mm] max. max.
10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126...175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ... 300 74 119.4 74 123.3
93 17 G1/4 28 4 93 17 G1/4 28 4
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 160.3

1) SIS R TLE B OIS FERT) o

54 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/06



B F

BB - Bgr Al ik

o R B A o T 2EAT
(TR E) > TTHTE -

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

FITHRCT € (BB 56 T8

. ATRELA R REPBUE AN P bRifE UL

B 7= i RS KRS DL Rtk DSBC-32-320-PPV-A-...
JUFXT R EME (L3 -
112 mm
FRUEHL TE R SR A
DSBC-32-320-PPV-A-...-112E
Yo o7 33 2507 2 A
DADB-V6-32-5301-350
e WL AL SRHE WL A
@ ke T, ANAess BilRss @ I P A pilRe)
HTE MTE
[mm] [mm]

[mm] [mm] [mm] [mm]

32 10...50 29 553271 DADB-V6-32-510-50 40 10...50 28 553291 DADB-V6-40-510-50
51..125 47 553273 DADB-V6-32-551-125 51...125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126..175 |61 553275 DADB-V6-32-5126-175 126..175 |56 553295 DADB-V6-40-5126-175
176..250 |80 553277 DADB-V6-32-5176-250 176..250 |72 553297 DADB-V6-40-5176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-5251-300 251..300 |86 553399 DADB-V6-40-5251-300
301..350 |112 553281 DADB-V6-32-5301-350 301..350 | 100 553301 DADB-V6-40-5301-350
351..375 |114 553283 DADB-V6-32-5351-375 351..375 [ 101 553303 DADB-V6-40-5351-375
376..425 |130 553285 DADB-V6-32-5376-425 376..425 |115 553305 DADB-V6-40-5376-425
426...475 | 145 553287 DADB-V6-32-5426-475 426..475 [130 553307 DADB-V6-40-5426-475
476..500 | 147 553289 DADB-V6-32-5476-500 476..500 [131 553309 DADB-V6-40-5476-500

50 10...50 28 553311 DADB-V6-50-510-50 63 10...50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51...125 46 553313 DADB-V6-50-551-125 51...125 46 553333 DADB-V6-63-551-125
126..175 |56 553315 DADB-V6-50-5126-175 126..175 |56 553335 DADB-V6-63-5126-175
176..250 |73 553317 DADB-V6-50-5176-250 176..250 |73 553337 DADB-V6-63-5176-250
251..300 |86 553319 DADB-V6-50-5251-300 251..300 |86 553339 DADB-V6-63-5251-300
301..350 |97 553321 DADB-V6-50-5301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-5301-350
351..375 |105 553323 DADB-V6-50-5351-375 351..375 |105 553343 DADB-V6-63-5351-375
376..425 |116 553325 DADB-V6-50-5376-425 376..425 |116 553345 DADB-V6-63-5376-425
426...475 [126 553327 DADB-V6-50-5426-475 426...475 126 553347 DADB-V6-63-5426-475
476..500 | 134 553329 DADB-V6-50-5476-500 476...500 | 134 553349 DADB-V6-63-5476-500

80 10...50 25 553351 DADB-V6-80-510-50 100 10...50 25 553371 DADB-V6-100-510-50
51...125 37 553353 DADB-V6-80-551-125 51...125 37 553373 DADB-V6-100-551-125
126...175 |49 553355 DADB-V6-80-5126-175 126..175 |49 553375 DADB-V6-100-5126-175
176..250 |62 553357 DADB-V6-80-5176-250 176..250 |62 553377 DADB-V6-100-5176-250
251..300 |74 553359 DADB-V6-80-5251-300 251..300 |74 553379 DADB-V6-100-5251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-5301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-5301-350
351..375 |87 553363 DADB-V6-80-5351-375 351..375 |87 553383 DADB-V6-100-5351-375
376...425 |98 553365 DADB-V6-80-5376-425 376...425 |98 553385 DADB-V6-100-5376-425
426...475 |[110 553367 DADB-V6-80-5426-475 426...475 [110 553387 DADB-V6-100-5426-475
476..500 [111 553369 DADB-V6-80-5476-500 476..500 [111 553389 DADB-V6-100-5476-500

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

55



PHESEL DSBC, 44 1S0 15552

o644
%1 ¥ 414 DPNC
Wkt

P (o K e R
WAL, AN FTIREE: 5 AN

- R
[z EAFA A, A
i f KR TARA TR

BT i

& A

&

(&L

FEREPIANH ]2 B R LA RR — A = A BRI UL

— A= U B AL AN
HLLH R, 3 AL )15 ZE T f
isgh. Xk S BT UK sh
SEI =AM E

WAGERMA LA TR R S
il

56

ZJ+ _F1 Z)+
e e e ke
il ==
TR | o
N
RFFiT sefcin
T L F1 Z Max. Cibs s TS50
7z ATFE
DSBC-... DSBC-..C
[mm] +1.8 [mm] lg]
32 27 119.1 164.1 500 292 174418 DPNC-32
40 27 133.9 186.9 | 800 410 174419 DPNC-40
50 32 141.8 2083 | 800 335 174420 DPNC-50
63 28 157.1 233.1 700 390 174421 DPNC-63
80 38 173.6 268.6 1000 847 174422 DPNC-80
100 38 187.5 285.7 900 1200 174423 DPNC-100
125 48 225 349.3 1000 2102 174424 DPNC-125
1) iE T ATEX
FATREEB Sy, BRI B WA, UG — e e
HWUAMLE . TIEMFEDLL R, W, FLRSiEsh, ELMEE
SRLAS 2 T 5K sh 3 £ B e IR ek w77
SEHL YA
12 AR A TAEATREAAH A (19 123 4

i

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




LIEES
LA DAVM

MR, Hik = E S
i £

BBk

LRGSR, WAL BTN
T RRIREE: 6 2 NN

HAASCR R ALT AT AR 3 e B

S, WLl

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

AL, NN —Ln] HAYH LEYLIF HL R
ik« DAVM-MW-V1-32-V CPE14 VUVG-L14 VUVS-120
DAVM-MW-V1-50-V CPE18, CPE24 VUVG-L18 VUVS-L25, VUVS-L30
HEFF IR CPE HARZH > Internet: cpe
Ji Ik et REzqn| it ANess 5
[mm]
L4 R
32, 40 M4x20 G1/8 (LA 196941 CPE14-M1BH-51-1/8
50, 63 M4x25 G1/4 163142 CPE18-M1H-5L-1/4
80, 100, 125 M5x30 G3/8 163166 CPE24-M1H-51-3/8
W
32,40 M4x20 G1/8 A L3 | 196939 CPE14-M1BH-5)-1/8
50, 63 M4x25 G1/4 163143 CPE18-M1H-5)-1/4
80, 100, 125 M5x30 G3/8 163167 CPE24-M1H-5)-3/8
4, AT A& CPE
| AT | g K m] s HE
FZEH: 4% NEBV/KMEB FAZ% > Internet: nebv
CPE14 2.5 8047679  NEBV-Z4WA2L-R-E-2.5-N-LE2-S1
5 8047680  NEBV-Z4WA2L-R-E-5-N-LE2-S1
CPE18 2.5 Y 151688 KMEB-1-24-2.5-LED
CPE24 5 151689 KMEB-1-24-5-LED
10 193457 KMEB-1-24-10-LED

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57



FRUESET DSBC, 444 1S0 15552

i+

e IR VUVG HARZH > Internet: vuvg
FTHLE LALNR LY SN te N2 ks
[mm] ‘
TP
32, 40 M3x20 G1/8 P A7 1368 ] % 8031508  VUVG-L14-M52-MT-G18-1R8L
50, 63 M4x25 G1/4 Y 8031532  VUVG-L18-M52-MT-G14-1R8L
L5
32,40 M3x20 G1/8 A 36 il Y 574230 VUVG-L14-B52-T-G18-1R8L
50, 63 M4x25 G1/4 Y 8031533  VUVG-L18-B52-T-G14-1R8L
P4, FT LR VUVG
| 0T | gk | gk s s
% H: L 45 NEBU HARZH > Internet: nebu
VUVG-L14 ELA 2B, 2.5m Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M VUVG-L18 M8x1, 341 5m Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
A A, 2.5m % 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ M8x1, 341 5m Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
HeFF B vuvs HFHARZE > Internet: vuvs
Tz YRR 22 SN ik AN Eilkes
| | |
s, CR
32,40 M3x20 G1/8 A 36 il Y 575263 VUVS-L20-M52-AD-G18-F7-1C1
Y 575264 VUVS-L20-M52-MD-G18-F7-1C1
50, 63 M4x20 G1/4 Y 575503 VUVS-L25-M52-AD-G14-F8-1C1
Y 575511 VUVS-L25-M52-MD-G14-F8-1C1
80, 100, 125 M5x30 G3/8 Y 575596 VUVS-L30-M52-AD-G38-F8-1C1
Y 575604 VUVS-L30-M52-MD-G38-F8-1C1
Mgz, CH
32, 40 M3x20 G1/8 4 7 1368 ] * 575265 VUVS-L20-B52-D-G18-F7-1C1
50, 63 M4x20 G1/4 % 575518 VUVS-L25-B52-D-G14-F8-1C1
80,100, 125 M5x30 G3/8 H 575611 VUVS-L30-B52-D-G38-F8-1C1
i, T AL vUvS
| AT L1 I | it 5
% B2 MSSD
\ 16 AR CR, FFADINEN 175301-803
35, W22 | FLEHEk g7 0...250 VAC/DC IP65 % 151687 MSSDEB
ity -

= - IR
R FiT o5
> g1

58

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



B F

RF T 8548
DAVM-MW-V1-32-V

DAVM-MW-V1-50-V

D2

FrifE 6L DSBC, 4545 1S0 15552

’c

H3
H4
HS

Hé

| | H7

CAD HH2CEHE > www.festo.com

-

B1
B3
(|

B2

&9

L3
L1
- § - R
I RE G e AT A 1) — il YL A STE T A FE A
VAFEE Ry, H TR A: > 11
5 62

& G B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
[mm] @
32
) 34 18 10 3 M4 M3 4.5 44.8 40 34 - - 26 -
50
63
80 60 23 30 3 M5 M4 4.5 64.8 60 54 47.5 42 45 40
100
125
& HGAR L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 CRC1) iR N iRy
[mm) [g]
32 1 76 2568514  DAVM-MW-V1-32-V
o 45 37 30 27 19.2 17.5 - 4
50 1 160 2612128  DAVM-MW-V1-50-V
63
80 60 52 40 31 30 25 20 -
100
125
1) R AEL 1, £ FrFesto FN 940070 HrifE

AR BER S AE Sy o SESFIPAED Yo 050 TR AT I A SR 1 T 25 7 R0 0F (. T4

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 59

2022/06 - Subject to change



FRUEAEL DSBC,

i+

45150 15552

TTRBAE - Smon, AT R RAUESESEHR S50 HARZH > Internet: feng
1THE AN R=0 e s LIRSS
[mm] [mm]
1% LA 32 mm G A GTA% 40 mm
10... 50 34493 FENG-32-50-KF 10...50 34499 FENG-40-50-KF
10...100 34494 FENG-32-100-KF 10...100 34500 FENG-40-100-KF
10...160 34495 FENG-32-160-KF 10...160 34501 FENG-40-160-KF
10...200 34496 FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF
10...250 150289 FENG-32-250-KF 10...250 34503 FENG-40-250-KF
10...320 34497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF
10... 400 150290 FENG-32-400-KF 10... 400 150291 FENG-40-400-KF
10... 500 34498 FENG-32-500-KF 10... 500 34505 FENG-40-500-KF
it A% 50 mm 75 LR 63 mm
10...50 34506 FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF
10...100 34507 FENG-50-100-KF 10...100 34514 FENG-63-100-KF
10...160 34508 FENG-50-160-KF 10...160 34515 FENG-63-160-KF
10...200 34509 FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF
10...250 34510 FENG-50-250-KF 10...250 34517 FENG-63-250-KF
10...320 34511 FENG-50-320-KF 10...320 34518 FENG-63-320-KF
10... 400 150292 FENG-50-400-KF 10... 400 34519 FENG-63-400-KF
10...500 34512 FENG-50-500-KF 10... 500 34520 FENG-63-500-KF
i AR 80 mm i 4% 100 mm
10...50 34521 FENG-80-50-KF 10...50 34529 FENG-100-50-KF
10...100 34522 FENG-80-100-KF 10...100 34530 FENG-100-100-KF
10...160 34523 FENG-80-160-KF 10...160 34531 FENG-100-160-KF
10...200 34524 FENG-80-200-KF 10...200 34532 FENG-100-200-KF
10...250 34525 FENG-80-250-KF 10...250 34533 FENG-100-250-KF
10...320 34526 FENG-80-320-KF 10...320 34534 FENG-100-320-KF
10... 400 34527 FENG-80-400-KF 10... 400 34535 FENG-100-400-KF
10... 500 34528 FENG-80-500-KF 10... 500 34536 FENG-100-500-KF
TR - SReoe, HTETR FAZ% > Intemet: feng
iR 11 IR B R S0 I SRR S8
[mm] [mm] e LURZRY s piiR=RY
32 10... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...-GF
40 10... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...-GF
50 10... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...-GF
5 63 10... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...-GF
) 80 10... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...-GF
100 10... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...-GF

1) JE T ATEX

60

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06



B F

TSR - HEEIT %, MFTRIRE, MRt

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

HARZH > Internet: smt

‘ IR ‘ LR ‘ FLBE T MUK T e
[m]
% TF il 2L
LN NE N LR PNP L4, 368 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0E
% L5, I3k mM8x1, 34T 0.3 Y 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
joxid) sk M12x1, 34t 0.3 Y 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN HLAE, 3.0 2.5 % 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Ifisk m8x1, 3%t 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
% P 5
Y NSWE PN IR PNP HLE, 3 7.5 Y 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF
% SR,
LGE
ITRBE - BRI, AFTRN, SHHX FAZH > Internet: sme
‘ LT ‘ HHir ‘ ML HLZE I ‘ RGeS pilRss
(m]
B TF i 5
2 [ ETT i AKE, SRLESEF | Bl FLAE, 3 2.5 * 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
< 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
J FRLAE, 2088 2.5 Y 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
1 3k M8x1, 34t 0.3 Y 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% P 2
5~ AL A AR, SRS | it HLEE, 35 7.5 % 546799 SME-8M-DO-24V-K-7.5-OF
TTOR B - BHE AL, FTTRIME, NAMUR AR Z%0 > Internet: sdbt
‘ YR Ty ‘ TFot ‘ HLZ T A I ‘ ires s
[m]
W TF il 2L
AT B4 RSN, SELFESFF | NAMUR FLAG, 2.8 5 579071 SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6
% 10 579072  SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6
ITRBE - 4%, BT ATEXIX i
(eS| & AL s ks
o fRAP AR LRI AR A A — T, X BLAEIE F OGN SMT FE | 4 sk M8x1 548067 NEAU-M8-GD
L85 NEBU
ﬂ% o ATEX ZR50: S04 113G / #342: 113D
TR B - Rk HARZH > Internet: nebu
R, 22 RAEE, A0 g K e piRSS
[m]
B A, M8x1, 3% LA, T, 3its 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@‘y 5 Y 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B, M12x1, 5% LA, T, 3ies 2.5 * 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 Y 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
AU, M8X1, 34T HLAE, TFIR, 3ies 2.5 % 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A, M12x1, 5% LA, TR, 3t 2.5 541367 NEBU-M12WS5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12WS5-K-5-LE3

2022/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




FrifE <L DSBC, 4445 1S0 15552

i+

e B XN
A7 AR R e R R NG 2 TR R 0 A T A A
E.
TTRBE - B IRANAY, T TR RS > Internet: 17 B A5 % %
SRR | EW | SRR AT HEC IR NRs pilRss
B[ E
v [mA] [m]
32...125 0..40 0..10 |- ANETTIN | 46k m8x, 44, | 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
A EE]
32...125 0..50 0..10 [4..20 | "7 MumdBf@i A |4k mex1, 4%, |- 540191 SMAT-8E-S50-IU-M8
D i)
I3k M8x1, 44, [ 0.3 570134 SMAT-8E-S50-IU-E-0,3-M8D
EEH]
32..125 0..50 - 4..20 [ATACEJSHEA |46k mex1, 4%, 0.3 1531265 SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
0..80 il EEE] 1531266  SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 1531267  SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268  SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269  SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
1) XA T414 DSBC-...-D3
TR B - R AR Z%0 > Internet: nebu
M, A HRECT, A7 HLZE K JE AN = iR
[m]
B, M8X1, 4% A, T, 4 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
T FA e, M, 44T AL, TR, b 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
/ 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4

62

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/06




B F

FrifE S 6L DSBC, 4545 1S0 15552

TTBREUR - Sm YRR HARZH > Internet: grla)
AN R AN iR
(5% [ TR M
G1/8 4 IR 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 Y 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 Y 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
G1/4 6 * 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 * 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 % 193148 GRLA-1/4QS-10-D
G3/8 6 Y 193149 GRLA-3/8-Q5-6-D
8 Y 193150 GRLA-3/8-QS-8-D
10 % 193151 GRLA-3/8-QS-10-D
G1/2 12 % 193152 GRLA-1/2-QS-12-D
ITRBIE
| [HESEL] AN iR PUY
Wi, FTTR
% A, KR 0.5m 151680 ABP-5-S 2
VRESREE, FTTRIRS
AN ETTRARE R, RS M4 8028500  ABAN-8-1M4-5-P2 2
@ 8028501  ABAN-8-1M4-5-P100 100
1) R
2022/06 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 63



	标准气缸 DSBC，符合 ISO 15552
	特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据

	附件

